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Općina Strizivojna jedna je od 35 općina na području Osječko-baranjske županije. Smještena je u 
jugoistočnom dijelu Osječko-baranjske županije koja sa još četiri županije (Virovitičko-podravska, 
Požeško-slavonska, Brodsko-posavska, Vukovarsko-srijemska) pripada geografskom prostoru Slavonije.

Geografski položaj: Općina Strizivojna zauzima površinu od 36,26 km2, čine je dva naselja, 
administrativno središte Strizivojna te naselje Merolino Sikirevačko. Na sjeveru Općina Strizivojna 
graniči sa gradom Đakovom u Osječko-baranjskoj županiji, dok sa jugozapada i jugoistoka graniči sa 
općinama Vrpolje, Velika Kopanica i Gundinci u Brodsko-posavskoj županiji. Sa istočne i sjeveroistočne 
strane općina Strizivojna graniči sa Općinom Stari Mikanovci u Vukovarsko-srijemskoj županiji.

informacije

Općina Strizivojna
Braće Radića 172
31410 Strizivojna
OIB: 71870382821
Tel: 031/831-400
Fax: 031/831-033
Email: opcina@strizivojna.hr

Radno vrijeme:
ponedjeljak - petak od  
7:00 do 15:00 sati

Općinski načelnik:
JOSIP JAKOBOVIĆ,  
mag. educ. philol. croat. et mag. educ. 
hist.
Pročelnik JUO:
Domagoj Stolnik, mag.iur.
STRATURA d.o.o.
za usluge i razvoj
Braće Radića 172, 31410 Strizivojna
Direktor:
Miroslav Šolić

Tel: 031/831-400
Radno vrijeme:
Ponedjeljak - petak od 7:00 do 15:00 
DJEČJI VRTIĆ “BAJKA”
Adresa: Braće Radića 170,
31410 Strizivojna
Ravnateljica: Ivana Šimić
Tel: 031/300-602
Radno vrijeme:  
radnim danom od 5:30 do 20:30
subotom od 9:00 do 17:00

naslov časopisa: Glasnik Općine Strizivojna
godina izdavanja: 2022.
volumen, odnosno godište izlaženja: 1.
broj tekućeg sveščića: 4
mjesto izdavanja: Strizivojna
za nakladnika: Josip Jakobović,
općinski načelnik
naziv izdavača i nakladnika:
Općina Strizivojna

impressum

glavna urednica: Kristina Šimić
suradnici:  Josip Jakobović, predsjednici 
udruga Strizivojne, Ivana Andrić-Glavačević, 
DV Bajka Strizivojna, Vanesa Ivanišević
adresa uredništva: Braće Radića 172, 
31410 Strizivojna, tel. 031/831 400;
e-mail: opcina@strizivojna.hr, 
web: www.strizivojna.hr

podatak o učestalosti izlaženja:
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podatak o nakladi: 800 primjeraka
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Glas Slavonije d.d., Ulica Hrvatske
Republike 20, 31000 Osijek
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Četvrti je ovo broj Glasnika 
kojim želimo, jednom godiš-
nje, dati informacije vezano 
za rada Općine, ali još više i 
rad udruga na području op-
ćine, rad škole i vrtića, župe i 
svih onih koji su aktivni.
Javili su nam se i pojedinci 
koji su iskazali spremnost i 
sami napisati određene član-
ke, na što potičemo što više 
vas, naših sumještana. Dakle 
- svatko tko ima interes po-
zvan je uključiti se u kreira-
nje sadržaja našeg Glasnika. 
I za to su vam vrata Općine 

otvorena.
Glasnik je ujedno i prilika 
da se rezimira godina na iz-
maku, možemo reći da smo 
s 2022. godinom zadovoljni, 
ali kako smo potpisali i ne-
koliko novih vrlo bitnih ugo-
vora, to nam daje temelje za 
iduće godine, za daljnji ra-
zvoj.
U fokusu ovog broja ipak su 

u prvom planu aktivnosti s 
našim najmlađim sugrađa-
nima, o brizi za njih u vrti-
ću i školi, koja je pak prešla 
u jednosmjensku nastavu. 
Po običaju, bilo je i sjajnih 
sportskih rezultata, sport-
skih događaja, pa smo, kako 
to stoji i na naslovnici, odlu-
čili jasno reći kako smo mi i 
općina sporta!

UVODNA RIJEČ

Josip Jakobović,  
općinski načelnik

S večanom sjedni-
com Općinskog vi-
jeća 27. lipnja 2022. 
proslavljen je Dan 
općine Strizivojna.

Uz općinskog načelnika Josi-
pa Jakobovića i predsjednicu 
Općinskog vijeća Ivanu Ren-
dulić te ostale goste, obilje-
žavanju je nazočio i zamjenik 
župana Josip Miletić.
Obilježavanje je počelo pola-
ganjem vijenaca kod spome-
nika hrvatskim braniteljima, 
molitvu je predvodio župnik 
Miroslav Čadek, nakon čega 
su se prisutni uputili u Hrvat-
ski dom, u kojemu se održala 
svečana sjednica.

I ove godine Općina Strizivoj-
na, dodijelila je javna prizna-
nja za iznimna dostignuća i 
doprinos od osobitog znače-
nja za razvitak i ugled opći-
ne Strizivojna u 2021. godini. 
Priznanja su uručili načel-
nik Općine Josip Jakobović i 
predsjednica Općinskog vije-
ća Ivana Rendulić.
· Nagrada Općine Strizivojna 
za 2021. godinu – Mato Ravlić
· Nagrada Općine Strizivojna 
za 2021. godinu – Marija Da-
mjanović Geta
· Zahvalnica Općine Strizivoj-
na za 2021. godinu – Ženska 
ekipa Šahovskog kluba Ama-
ter Strizivojna

OBILJEŽAVANJE DANA OPĆINE

PRIZNANJA RAVLIĆU, DAMJANOVIĆ  
GETI I ŠAHISTICAMA

Mato Ravlić, dobitnik nagrade, uz  
načelnika Jakobovića i predsjednicu Rendulić

Za postignute rezultate nagrađena je  
Ženska ekipa Šahovskog kluba Amater Strizivojna

Josip Miletić, zamjenik župana, pozdravio  
je nazočne uime osječko-baranjskog župana
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I za nas je još jedna go-
dina bogata raznim do-
gađanjima u kojima 
smo ostvarili brojne 
susrete, stjecali nova 

znanja i upoznali nove prija-
telje. U siječnju smo se poče-
li pripremati za poklade. Ove 
godine također smo prvi put 
sudjelovali na najvećoj po-
kladnoj priredbi u Slavoni-
ji, koja je zbog epidemiološ-
kih mjera održana virtualno 
- Đakovački bušari. Naš se vr-
tić predstavio grupnom ma-
skom Malika Tintilinića, li-
kom iz bajke I.B.Mažuranić.
U veljači je u vrtiću započeo 
projekt “Poslijepodne iz baj-
ke”, a nositelj projekta je Op-
ćina Strizivojna. Time je, uz 
dosadašnji redovni program 
za djecu rane i predškolske 
dobi, omogućen i produlje-
ni poslijepodnevni odgojno-
obrazovni rad.
Između nekoliko projekata 
koje smo provodili u redov-
nom programu, istaknuli bi-
smo zajednički projekt “Od 
sjemena do ploda”, kojeg su 
provodile sve tri skupine za-
jedno (Tintilinići, Hlapići i 
Regoči). Projekt smo zapo-
čeli u ožujku, a trajao je sve 
do rujna. Cilj projekta bio je 
pobuditi ljubav, steći nova 
i proširiti postojeća znanja 
djece o sadnji i uzgoju bilja-
ka. Djeca su posebno uživa-
la u sadnji povrća te istra-
živačkim aktivnostima sa 

zemljom i vodom. U projekt 
su bili uključeni svi djelatni-
ci vrtića te roditelji. Prve plo-
dove crvenog luka degustira-
li smo već u travnju. Tijekom 
projekta, u suradnji s rodite-
ljima, izgradili smo također 
mali cvijetnjak u našem vr-
tićkom dvorištu.
Istaknuli bismo još jedan dje-
ci iznimno zanimljiv projekt, 
a to su “Zanimanja”. Pri tome 
su djeca posjetila našu opći-
nu, poštu, šumariju, frizerski 
salon, ljekarnu. Svaki taj su-
sret nas je obogatio i nado-
gradio naše aktivnosti koje 
smo svakodnevno provodili 

u vrtiću.
U svibnju su Regoči bili na 
izletu u Đakovu te pri tome 
doživjeli posebne čari vožnje 
vlakom. U gradu su posjetili 
đakovačku katedralu i muzej 
Đakovštine te uživali u šetnji 
Strossmayerovim parkom. 
Uslijedio je još jedan veliki 
događaj koji je popraćen ve-
likim interesom, suradnjom i 
posjetom djece i roditelja. To 
je Dan otvorenih vrata. Tom 
prigodom organizirali smo 
nekoliko radionica za djecu 
te napravili milenijsku foto-
grafiju djece, roditelja i dje-
latnika vrtića. U srpnju smo 

DJEČJI VRTIĆ BAJKA

Godina brojnih susreta, 
novih znanja, prijatelja...

sudjelovali na Đakovačkim 
vezovima, gdje smo organi-
zirali još jednu radionicu za 
djecu (izrada đakovačke ka-
tedrale od slanog tijesta). 
Odaziv djece bio je izuzetno 
velik.
Ove godine završna sveča-
nost predškolaca održana je 
na jednoj vikendici. Uz mno-
go emocija ispratili smo iz 
vrtića još jednu generaci-
ju djece i zaželjeli im mno-
go uspjeha na njihovom putu 
odrastanja.
Na kraju, želimo SVIMA za-
hvaliti na iznimnoj suradnji i 
podršci !
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2022. godine dobiva novu rav-
nateljicu. Dotadašnja ravnate-
ljica Valentina Birtić predano 
je radila od samoga otvorenja 
vrtića, i na tome joj zahvalju-
jemo. Svoj odgojno-obrazov-
ni rad i dalje nastavlja u DV-u 
Bajka kao odgojiteljica predš-
kolske djece u redovitom pro-
gramu vrtića.
U suradnji s Općinom Strizi-
vojna, u veljači 2022. započe-
li smo s provedbom projekta 
“Poslijepodne iz bajke. Pro-
jekt sufinanciran sredstvima 
Europske unije iz Europskog 
socijalnog fonda sveukupne 
vrijednosti 2.528.567,87 kn. 
Prvi korak nam je bio produlji-
ti radno vrijeme vrtića koje je 
do tada bilo do 15.30h, a kroz 
ovaj projekt produljili smo ga 
do 20.30h svaki radni dan te 
subotom od 9 do 17h.
Navedenim produljenjem rad-
nog vremena vrtića ostvaru-
jemo jedan od osnovnih cilje-
va projekta, a to je povećanje 
uravnoteženosti poslovnog i 
privatnog života roditelja vr-
tićke djece.
Za potrebe pružanja usluge 
produljenog rada vrtića zapo-
slili smo 12 novih djelatnika. 
Četiri odgojiteljice predškol-
ske djece zadužene za poslove 
njege, skrbi, odgoja, naobraz-
be te socijalne i zdravstvene 
zaštite djece; jednu odgojitelji-
cu za podršku djeci s teškoća-
ma u razvoju, stručnu službu 
koju čine: jedna edukacijska 
rehabilitatorica zadužena za 
provođenje rehabilitacije dje-
ce s teškoćama u razvo-
ju, čime se pospješuje njihov 
mentalni i emocionalni razvoj 
te integracija u društvo, zdrav-
stvena voditeljica zadužena za 
provedbu mjera zdravstvene 
zaštite, higijene i pravilne pre-
hrane te psihologinja zadu-
žena za praćenje mentalnog 
razvoja djece i usmjeravanje 
odgojitelja. Povećanu kvalite-
tu usluge u produljenom rad-
nom vremenu vrtića osigurali 
smo i zapošljavanjem tehnič-

ke službe koju čine spremači-
ca, domar i vozač.
Za podršku u financijskom i 
administrativnom dijelu pro-
vedbe zaposlen je financijski 
asistent na puno radno vri-
jeme, dok su ostali djelatnici 
zaposleni 82.5 posto radnog 
vremena, osim psihologinje 
zaposlene na 20 posto radnog 
vremena.
Usluge projekta “Poslijepod-
ne iz Bajke” trenutačno kori-
sti 50-ak djece, što ranijih ko-
risnika DV-a Bajka, ali i novih 
polaznika s područja općine 
Strizivojna, kao i iz drugih op-
ćina.
Ulaganjem u stručne eduka-
cije odgojitelja i samostalnom 
izradom posebnih kraćih pro-
grama, uspješno smo verifi-
cirali, odnosno dobili sugla-
snost nadležnog Ministarstva 
za provedbu tri nova progra-
ma, s čijom provedbom za-
počinjemo u listopadu 2022. 
Tako Dječji vrtić Bajka Strizi-
vojna postaje bogatiji u svo-
joj ponudi programa, a naši 
korisnici sada mogu odabrati 
između Ranog učenja engle-
skog jezika, Programa kine-
zioloških aktivnosti i Kraćeg 
programa kreativnog stvara-
laštva, tzv. Igraonice. Sve pro-
grame provode naše odgojite-
ljice u produljenom radnom 
vremenu vrtića. Osim navede-
nog, cilj nam je osposobiti još 
djelatnika, kroz stručne edu-
kacije, za provođenje novog 
programa iz područja roboti-
ke i programiranja, znanosti 
i matematike tzv. STEM pod-
ručja. STEM vještine kod dje-
ce predškolske dobi razvijaju 
inovativnost, suradnju, kre-
ativnost i kritičko mišljenje. 
One im pomažu u rješavanju 
složenih zadataka i izazova.
Provedba ovog projekta već 
sada pridonosi osnaživanju 
organizacijskih i tehničkih ka-
paciteta vrtića. Nadamo se 
da će dobra praksa proved-
be projekta i brige o usklađi-
vanju vremena rada vrtića s 

RIJEČ RAVNATELJICE

Stvoriti uvjete  
za kvalitetan  

odgoj i obrazovanje

D ječji vrtić Bajka 
Strizivojna već 
pune dvije godi-
ne brine o naj-
mlađim stanov-

nicima Strizivojne. Kroz ovo 
kratko razdoblje puno izazo-
va rukovodimo se vizijom u 
organizaciji odgojno-obra-
zovnog procesa našeg vrtića 
koja je usmjerena stvaranju 
uvjeta za razvoj raznovrsnih 
kompetencija djeteta u vr-
tićkom kontekstu, za ulaga-
nje u trajno podizanje razine 
kvalitete odgoja i obrazova-
nja u našem vrtiću. Osnovne 
pokazatelje kvalitete sma-
tramo zadovoljstvo djece i 
njihovih roditelja. Prema nji-
ma osjećamo veliku obvezu i 
odgovornost, svjesni kako je 
osiguranje kvalitetnog i za-
dovoljnog odrastanja djece u 
vrtiću naša primarna zadaća 
koju se trudimo što bolje iz-
vršiti.
Godina 2022. bit će zabilje-
žena kao godina velikih pro-
mjena u Dječjem vrtiću Bajka 
Strizivojna. Sve te promjene 
dovele su do toga da na kra-
ju kalendarske godine može-
mo reći da smo zajedničkim 
snagama uspjeli podići stan-
dard ove odgojno-obrazovne 
ustanove na zavidnu razinu. 
Ovi kvalitetni pomaci očituju 
se u stvaranju općeg ozračja 
naše ustanove koje naši kori-
snici doživljavaju i procjenjuju 
ugodnim i obiteljskim.
Godinu smo započeli s radom 
u tri odgojno-obrazovne sku-
pine sa sveukupno pedese-
tak djece jasličkog i vrtićkog 
uzrasta. O njima brine šest od-
gojiteljica, stručna i tehnička 
služba vrtića. Stručnu službu 
vrtića čine pedagoginja, psi-
hologinja i zdravstvena vodi-
teljica, dok se tehnička služba 
sastoji od spremačice i kuha-
rice. Odgojno- obrazovni rad 
osim u redovitom programu 
provodimo i u posebnom pro-
gramu predškole koji se odvi-
jao od 1. veljače do 31. svibnja, 
s ukupno 14 djece školskih ob-
veznika.
Uključivanje djece s teškoća-
ma u razvoju izuzetno nam je 
važno. Dijete s teškoćama u ra-
zvoju integriramo u redovite 
skupine, tako ono ima priliku 
za učestalo okruženje s vršnja-
cima i realizaciju važnih soci-
jalnih interakcija, a u tome mu 
pomaže osoba za podršku dje-
ci s teškoćama u razvoju.
Dječji vrtić Bajka u siječnju 

potrebama zaposlenih rodite-
lja omogućiti mladim obitelji-
ma viši standard na području 
predškolskog odgoja i obrazo-
vanja za njihovu djecu.
Radom na aktivnostima koje 
su predviđene projektom, ra-
zličitim stručnim edukacija-
ma, djelatnici će steći znanja i 
vještine koje će moći koristiti i 
u budućnosti.
Osim što će provođenje pro-
jekta poboljšati uslugu koju 
vrtić pruža, bit će temelj za ra-
zvoj i pripremu novih proje-
kata, a nadamo se i da ćemo 
pozitivne ishode projekta na-
staviti provoditi i nakon njego-
va završetka.
Općina Strizivojna kao nosi-
telj projekta “Poslijepodne iz 
bajke”, kroz projekt ostvari-
la je kupnju novog kombija 
koji nam je potkraj 2022. godi-
ne stigao u vrtić. Osim vozila, 
kao veću stavku ulaganja, na-
pomenuli bismo i nabavu veće 
količine kvalitetnih didaktič-
kih i senzomotoričkih igrača-
ka renomiranog dobavljača.
Iz svega navedenog, možemo 
biti ponosni što godinu za-
ključujemo s ukupno 98-ero 
djece koji su sudionici raznih 
programa Dječjeg vrtića Bajka 
Strizivojna, s 24 zaposlenika 
koji su svojim trudom i radom 
uvelike pridonijeli tome da 
naš vrtić bude poželjno mjesto 
boravka svakom djetetu.
Trudit ćemo se i dalje kontinu-
irano podizati i zadržati kva-
litetu u provođenju odgojno-
obrazovne djelatnosti. Svi naši 
zaposlenici imaju zajedničko 
stajalište o poželjnoj i svije-
tloj budućnosti naše ustano-
ve. Stvoriti uvjete za kvalite-
tan odgoj i obrazovanje djece 
u vrtiću, organizirati vrtić kao 
cjelinu, izgrađenu kao ravno-
pravna zajednica svih zaposle-
nika, roditelja i djece, naša je 
vizija kojoj ćemo uvijek težiti.

Ravnateljica 
Ivana Šimić,  

bacc.praesc.educ.
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P očetkom velja-
če 2022. godine 
u Dječjem vrtiću 
Bajka Strizivojna 
kroz EU projekt 

Poslijepodne iz bajke zaživio 
je Produženi boravak za djecu 
s područja općine Strizivojna, 
ali i okolnih mjesta, kao i s po-
dručja grada Đakova. Produ-
ženim vremenom rada vrti-
ća zaposleni roditelji, ali i oni 
roditelji koji su u fazi traženja 
zaposlenja, dobili su moguć-
nost da njihova djeca imaju 
adekvatnu skrb i kvalitetno 
organizirano vrijeme i u posli-
jepodnevnim satima, kao i vi-
kendom.
Tako se već duže od deset mje-
seci unutar vrtića Bajka Strizi-
vojna može čuti vesela dječja 
pjesma i smijeh čak do 21 sat 
uvečer, a subotom sve do 17 
sati. U odgojni i obrazovni rad 
s djecom uključene su četiri 
odgojiteljice, kao i jedna od-
gojiteljica koja pruža pomoć 

djeci s teškoćama u razvoju. 
Također, u Produženom bo-
ravku vrtića rade i stručni su-
radnici u sastavu zdravstve-
ne voditeljice, psihologinje te 
edukacijske rehabilitatorice. 
Uz odgojno-obrazovni kadar, 
u produženom boravku rade 
i čistačica i domar koji se bri-
nu za urednost unutarnjega i 
vanjskoga prostora vrtića te 
vozač koji osigurava prijevoz 
za potrebe terenskog učenja 
i posjete kulturnim i javnim 
ustanovama.
Za odgojno-obrazovni rad 
djece zadužene su odgojite-
ljice koje s djecom koja ko-
riste usluge produženog bo-
ravka svakodnevno rade na 
područjima njege, skrbi, od-
goja i obrazovanja te socijal-
ne i zdravstvene zaštite, pro-
vode tjelesne aktivnosti ili 
pak poučavaju djecu strani 
jezik. Osim rada unutar vrtić-
kog prostora, djeca često uče 
i izvan prostora vrtićke so-
be, što znači da često provo-
de vrijeme na otvorenom, ali 
i odlaze u organizirane posje-
te brojim kulturnim i javnim 
ustanovama. Tako su mališa-
ni, zajedno s odgojiteljicama i 
stručnom službom u travnju 

2022. godine posjetili Grad-
sku knjižnicu Đakovo gdje 
su stekli znanja o tome što je 
knjižnica, kako posuđujemo 
knjige i što radimo u knjižni-
ci. Svi mališani također su do-
bili svoju člansku iskaznicu 
kojom mogu posuđivati knji-
ge, a članarina je sve do pola-
sku u osnovnu školu besplat-
na. Također, u listopadu 2022. 
godine korisnici produženo-
ga boravka vrtića posjetili su 
i mjesnu poštu zajedno s od-
gojiteljicama te se upoznali s 
načinom kako se šalju pisma. 
U srpnju je mališane posjeti-
la prometna policajka te su na 
stvarnom prostoru (ulica/ce-
sta) učili pravila ponašanja u 
prometu i prelaska ceste pre-
ko pješačkoga prijelaza.
S obzirom na to da su projek-
tom osigurana i sredstava za 
stručnu službu, svoje mjesto 
u produženom boravku pro-
našao je i veći broj djece s teš-
koćama u razvoju. Za njihov 
odgojno i obrazovni rad unu-
tar skupine zadužena je jedna 
odgojiteljica koja im nastoji 
pružiti pomoć kroz fizičku ili 
verbalnu potporu kako bi bi-
li što uspješniji u izvršavanju 
aktivnosti iz svakodnevno-

Svakodnevno u produže-
nom boravku rada vrtića bu-
de prisutno više od 40 dje-
ce rane i predškolske dobi. 
Djeca su s obzirom na dob, 
ali i prema svojim moguć-
nostima uključena u brojne 
programe koji se provode u 
sklopu produženoga borav-
ka unutar vrtića: Predškola, 
Program kreativnog stvara-
laštva-igraonica, Kineziološ-
ki program za djecu predš-
kolske dobi ili pak Program 
ranog učenja engleskoga 
jezika. Provedbom ovih pro-
grama naglasak se stavlja na 
dječji rast i razvoj, odnosno 
na zadovoljavanje njihovih 
emocionalnih, socijalnih, ko-
gnitivnih te fizičkih potreba.

POSLIJEPODNE IZ BAJKE... BROJNI SU 
PROGRAMI

Od studenoga produže-
ni boravak pridružio se 

međunarodnom čitatelj-
skom projektu Naša ma-
la knjižnica, a u kojemu 

sudjeluje više od 200 
vrtića i osnovnih škola s 
područja Republike Hr-
vatske i Slovenije. Cilj je 
projekta poticanje na či-
tanje i podizanje rane či-

tateljske pismenosti

ga života, ali i kako bi prema 
svojim mogućnostima usvo-
jili mentalne procese pomo-
ću kojih pokušavaju razumje-
ti sebe i prilagoditi se svijetu 
koji ih okružuje.
Osim toga, rad s djecom s teš-
koćama u razvoju intenzivi-
rao se i kroz rad stručnih su-
radnika koji svakodnevno 
provode savjetodavni rad s 
odgojiteljima i roditeljima te 
provode individualne tretma-
ne s djecom kod koje su uo-
čeni pokazatelji odstupanja 
u razvoju. Individualni tre-
tmani provode se svakodnev-
no u trajanju od 30 minuta, 
a cilj tretmana je osposoblja-
vanje za što primjerenije so-
cijalno ponašanje u sredini u 
kojoj žive kao i razvijanje vje-
ština i sposobnosti primjere-
ne za dob uz poštovanje in-
dividualnih karakteristika 
djeteta. Kako veliki broj dje-
ce s teškoćama u razvoju ni-
je do sada imao priliku biti 
uključen u program ranog i 
predškolskoga odgoja, bilo je 
potrebno određeno vrijeme 
prilagodbe kako bi se usvoji-
la pravila ponašanja, odnosno 
kako bi djeca uspješno razvi-
la odnos prema sebi i ljudi-

ma iz svoje okoline te usvo-
jila pravila ponašanja unutar 
ustanove. Upravo je u tome 
od velike pomoći educirana 
stručna služba koja je savje-
todavnim radom usmjeravala 
rad odgojiteljice za pružanje 
potpore djeci s teškoćama, ali 
i ostalih odgojitelja koji rade 
s djecom u produženom bo-
ravku. Osim toga, stručnjaci 
su savjetovali i roditelje ako je 
bilo potrebe za daljnjom obra-
dom izvan vrtićke ustanove.
Stručni suradnici također ra-
de i s djecom urednog razvo-
ja, a na poticanju fonološke 
svijesti u djece kao predvje-
štine čitanja i pisanja te na 
poticanju grafomotoričkih 
vještina kao i govorno-jezič-
nog razvoja, a koji su potreb-
ni prilikom procjene za upis 
u prvi razred osnovne škole. 
Ovakvim načinom rada dje-
ca su dobila priliku za ranom 
intervencijom te su pravo-
vremeno uključena u tretma-
ne kojim nastojimo djelova-
ti na ublažavanju poteškoća 
te stvaranju pozitivnih teme-
lja za njihov nastavak odgoja 
i obrazovanja, odnosno za nji-
hovo daljnje školovanje.
Ovakav rad zahtijeva i uspješ-

nu timsku suradnju svih su-
dionika odgojno-obrazovnog 
procesa pa tako i samih rodi-
telja koji su prepoznali važ-
nost rada produženoga bo-
ravka u vrtiću. Roditelji su 
iznimno zadovoljni načinom 
i organizacijom produženoga 
rada vrtića kao i radom od-
gojiteljica i stručne službe. 
Ono zbog čega su iznimno 
zadovoljni je upravo moguć-
nost što znaju da svoje dije-
te ostavljaju na sigurnom i uz 
adekvatnu skrb i brigu. Rodi-
teljima se posebno sviđa or-
ganizacija rada subotom jer 
je mnogima od njih subo-
ta radni dan. Upravo se kroz 
projekt Poslijepodne iz bajke 
u vrtiću svake subote održa-
vaju kreativno-edukativne 
radionice. Kroz te radionice 
djeca razvijaju svoju maštu, 
kreativnost, govor i komuni-
kaciju, ali isto tako finu i gru-
bu motoriku kao i tjelesni te 
emocionalni razvoj. Radio-
nice uglavnom prate teme 
vezane uz neke događaje ili 
važnije obljetnice i datume. 
Do sada je održan veliki broj 
radionica, a neke od njih su: 
Obilježavanja Dana svjesno-
sti o autizmu, Majčin dan, 

Dan očeva, Indijanci, Dan la-
stavica i mnoge druge. Mno-
gi roditelji ističu kako im je 
produženi rad vrtića te rad 
subotom omogućio lakše or-
ganiziranje obiteljskog i po-
slovnog života. Za roditelje 
je svakako vrijedna činjeni-
ca da znaju da im je dijete na 
sigurnom mjestu na kojemu 
uživa, uči i razvoje svoje spo-
sobnosti s odgojiteljima, ka-
ko na grupnoj tako i na indi-
vidualnoj razini.
Kako je zainteresiranosti za 
upise u produženi boravak i 
nakon 10 mjeseci aktualna te 
čak postoji lista čekanja, mo-
žemo zaključiti kako je ova-
kav oblik odgojno-obrazov-
nog rada itekako iznimno 
potreban i hvalevrijedan. 
Upravo su kroz ovakav način 
organizacije rada djeca, kako 
urednog razvoja, tako i djeca 
s teškoćama u razvoju, dobila 
priliku za kvalitetnim ranim 
odgojem i obrazovanjem, a 
sve kroz kreativno i edukativ-
no stvaralaštvo i, ono najvaž-
nije za njih, igru.
Svi sudionici projekta Posli-
jepodne iz bajke, a vjerujemo 
i roditelji čija djeca pohađa-
ju produženi boravak nadaju 
se kako će se odobriti i nasta-
vak ovoga projekta kako bi se 
omogućila i daljnja kvalitetna 
usluga za korisnike vrtića, ali 
i daljnje zapošljavanje za sve 
odgojitelje i stručnjake ko-
ji žele sudjelovati u ovakvim 
projektima.



GLASNIK OPĆINE STRIZIVOJNA GLASNIK OPĆINE STRIZIVOJNA8 9prosinac 2022. prosinac 2022.

Osnovna škola “Ivana Brlić-Mažuranić” u 2022. godini

Nastavu smo organizirali u jednoj smjeni!P očetak 2022. go-
dine omogućio 
nam je realizaci-
ju brojnih aktiv-
nosti i projekata 

planiranih za školsku godinu 
2021./2022. Valja se prisjeti-
ti bar nekih koji su obilježi-
li svakodnevicu nastavnih, 
izvannastavnih i izvanškol-
skih obveza. Već smo na sa-
mom početku kalendarske 
godine imali Veliki projektni 
dan, ili Dan Ekoškole, koji je 
tematizirao klimatske pro-
mjene, čime je naša škola 
nastavila dugu tradiciju i da-
nas opravdanog zlatnog sta-
tusa 2. Ekoškole. Projekti i 
događanja počeli su se nizati 
obilježavanjem Međunarod-
nog dana sjećanja na žrtve 
holokausta i Dana crvenih 
haljina nizom projektnih ak-
tivnosti.
U sklopu 15. Tjedna psiho-
logije u Hrvatskoj školska 
psihologinja Marija Jurić i 
pedagoginja Zorica Pichler 
organizirale su radionicu za 
učitelje “Mindfulness u ško-
li”. Cilj radionice bio je upo-
znati učitelje s dobrobitima 
mindfulnessa kroz odabra-
ne vježbe. Bila je to ujedno 
i aktivnost u sklopu projek-
ta preventivnog programa 
“Brižno brinimo”, za ko-
ji smo dobili novčanu pot-
poru Ministarstva znano-
sti i obrazovanja. U sklopu 
istog projekta tijekom go-
dine realizirane su brojne 
druge aktivnosti. Tako su u 
sklopu projekta “Brižno bri-
nimo” članovi školskog Vo-
lonterskog kluba, zajedno 
sa školskom psihologinjom 
Marijom Jurić i školskom pe-
dagoginjom Zoricom Pichler 
posjetili Dječji vrtić Bajka.
U sklopu projekta Arheološ-
ki susreti, učenici koji poha-
đaju izvannastavne aktiv-
nosti Mladi arheolozi, pod 
vodstvom učiteljice Zrinke 
Racić, sudjelovali su u dru-
goj arheološkoj radionici 
muzejske savjetnice i više 
znanstvene suradnice dr. sc. 
Jacqueline Balen iz Arheo-
loškog muzeja u Zagrebu.
U sklopu Erasmus+ projekta 
pod nazivom DIGital CULTU-
Ral HeritagE!, učenici i učite-
ljice OŠ “Ivana Brlić-Mažura-
nić” Strizivojna boravili su 
u mjestu Samora Correia u 
Portugalu. Učenici Marin Ju-
kić, Fran Mandarić, Zvonimir 
Udovčić i Marinela Zeba, u 

pratnji nastavnica Zrinke Ra-
cić i Ivane Ćosić, sudjelova-
li su u planiranju i realizaci-
ji mobilnosti. To je bila druga 
mobilnost u sklopu projekta, 
a tema ove mobilnosti bila je 
Tradicionalni plesovi i običa-
ji. Učenici su se za mobilnost 
pripremali kroz dodatnu na-
stavu povijesti te dodatnu i 
redovnu nastavu engleskog 
jezika. Učili su o tradicijskim 
plesovima partnera, nošnji i 
običajima, ali su predstavili 
i hrvatske tradicijske pleso-
ve, običaje i nošnje. Tijekom 
ove mobilnosti učenici su 
imali priliku razvijati svo-
je komunikacijske vještine, 
predstaviti svoje mjesto i 
državu te naučiti mnogo o 
školi, zanimljivostima i obi-
čajima domaćina. Također, 
u svibnju su naše četiri uče-
nice Lea Andrijević, Iva Ga-
vranović, Nora Gašpić i Maja 
Vragolović, u pratnji nastav-
nica Ivane Ćosić i Zrinke 
Racić, sudjelovale u trećoj 
mobilnosti učenika koja se 
odvijala u mjestu Mersin u 
Turskoj. Projekt se provodi 
u suradnji sa školama par-
tnerima iz Poljske, Belgije, 
Turske, Sjeverne Makedoni-
je i Portugala.
Škola brine i o razvoju volon-
terskog rada kroz aktivno-
sti Volonterskog kluba, pa su 
tako učenice 7. razreda, čla-
nice školskog volonterskog 
kluba sudjelovale u pruža-
nju podrške u učenju engle-
skog jezika. Naime, učenice 
su pružale podršku u učenju 
učenicima razredne nasta-
ve od 1. do 3. razreda. Aktiv-
nostima je koordinirala vo-
diteljica Volonterskog kluba 
učiteljica Ana Medaković. 
Razvijanju svijesti o važno-
sti volontiranja pridonio je i 
projekt Snaga sudjelovanja - 
obrazovanje za volontiranje, 
u sklopu kojeg su našu ško-
lu u ožujku 2022. godine po-
sjetili članovi Volonterskog 
kluba Osijek radi prezentira-
nja osobnih iskustava volon-
tiranja, upoznavanja učeni-
ka sa samim volontiranjem, 

Učenici Kombiniranog po-
dručnog razrednog odjela 
Soljak ove su godine, nakon 
dvije godine stanke prou-
zročene pandemijom, orga-
nizirali priredbu za kraj škol-
ske godine. Tema priredbe 
bili su osjećaji sreće, radosti, 
smijeha i veselja. Priredbi su 
nazočili roditelji, mještani te 
ravnatelj i pedagoginja ško-
le. U sklopu priredbe organi-
zirana je i izložba učeničkih 
likovnih radova.
Tijekom ljetnih praznika ra-
zveselila nas je vijest o do-
bivanju nacionalnih oznaka 
kvalitete za projekte u koje 
smo bili uključeni tijekom 
školske godine. Nacionalne 
oznake kvalitete dodijelje-
ne su učenicima i nastavni-
cima za rad i trud, kreativ-
nost, zalaganje te suradnju 
s učenicima i nastavnici-
ma iz drugih škola u Hrvat-
skoj i izvan nje. Učiteljica 
razredne nastave Itana To-
mšić nagrađena je s učeni-
cima PŠ Soljak za projekte: 
“Dani jabuka, dani zdrave 
hrane/Apple days, healthy 
food days” i “100. dan škole 
Udruge Zvono 2022./100th 
Day of School 2022”. Učite-
ljica Ivana Goluža sa svojim 
2.a razredom nagrađena je 
za projekt “100. dan škole 
Udruge Zvono 2022./100th 
Day of School 2022”. Učeni-
ci 5. razreda i učiteljica po-
vijesti Zrinka Racić oznaku 
kvalitete dobili su za pro-
jekt “Little Travellers Co-
me Together”, a psihologi-
nja Marija Jurić nagrađena 
je s učenicima 2.a razreda 
u projektu “Mindfulness u 
školi - budimo svjesni i živi-
mo sretnije”. Uspješan rad 
prije svega naših djelatnica, 
a time i Škole, prepoznalo 
je i Ministarstvo koje je ove 
godine odlučilo nagraditi 
513 najuspješnijih odgojno-
obrazovnih radnica i radni-
ka. U Čestitki ministra zna-
nosti i obrazovanja, prof. dr. 
sc. Radovana Fuchsa, u po-
vodu Svjetskog dana učite-
lja stoji da su to djelatnici 
koji su tijekom protekle go-
dine pokazali osjećaj osobne 
i zajedničke odgovornosti. 
Među ovogodišnjim nagra-
đenim učiteljicama i učite-
ljima našle su se i naše uči-
teljice Itana Tomšić i Zrinka 
Racić. 

(nastavlja se na idućoj stranici)

Osvrt na prethodnu godinu nemoguće je napraviti bez zahvale 
na svesrdnoj pomoći Općini Strizivojna, koja je uvijek spremna 
osigurati sredstva za razvoj uvjeta života najmlađih. Zahvalju-
jući sredstvima Općine već drugu školsku godinu svi su naši 
učenici osigurani od posljedica nezgoda. Općina je financira-
la i kupnju računala i opreme nužne za ostvarivanje posebnih 
programa za učenike s teškoćama u razvoju, a školi je osigurala 
i nabavu dotrajale sportske opreme za redovnu nastavu. Zahva-
liti valja i tvrtkama, OPG-ovima i roditeljima Strizivojne što su 
nas tijekom godine pratili i pomagali nam kad god smo pomoć 
trebali. Danas, kad se osvrnemo na proteklu godinu, možemo 
reći da je lijepo biti učenik i djelatnik Osnovne škole “Ivana Brlić-
Mažuranić”.

S ponosom može-
mo reći kako smo 
jedna od rijetkih 

škola u Hrvatskoj 
koja je uključena u 

CAP program (Child 
Assault Preventi-
on), koji je usmje-
ren na prevenciju 
zlostavljanja dje-

ce i mladih. U našoj 
školi od ove nastav-

ne godine provodi 
se TEEN CAP, a od-
nosi se na program 
primarne prevenci-
je zlostavljanja na-

mijenjen populaciji 
adolescenata.

dobrobitima volontiranja za 
dijete i zajednicu i sl. U svib-
nju je u sklopu istog projek-
ta održana volonterska akci-
ja uređenja školskog okoliša 
u povodu akcije Hrvatska 
volontira. Učenici volonte-
ri, pod vodstvom školske 
pedagoginje, psihologinje, 
učiteljice povijesti i tehnič-
kog osoblja, obnovili su do-
trajale školske klupe, ocrtali 
su opločnjake u raznobojne 
cvjetove, zasadili su cvije-
će u nove kalupe te obojili 
okvire drvenih gredica u ko-
je se zasadilo novo bilje.
Također, naša škola je u svib-
nju organizirala veliku eko-
lošku akciju pod nazivom 
“Zajedno do čistog okoliša!”. 
U akciji čišćenja okoliša su-
djelovali su i Ekološka udru-
ga “Različak”, Općina Strizi-
vojna i Dječji vrtić Bajka.
Znanstveni piknik održan je 
u travnju u suradnji s Udru-
gom Profesor Baltazar ko-
ja provodi radionice popu-
larizacije znanosti kroz svoj 
projekt Mobilni ZEZ Centar, 
a škola je i prvi put sudjelo-
vala u projektu Ruksak pun 
kulture, u sklopu kojeg su 
nas posjetili studenti i asi-

stentica s Akademije primi-
jenjenih umjetnosti u Rijeci. 
Za 26 učenika od šestog do 
osmog razreda održali su ra-
dionicu Cijanotopija.
Nadaleko poznati Glazbeni 
dječji festival Stribor održan 
je 22. svibnja 2022. godine, u 
Hrvatskom domu, uz brojnu 
publiku i sjajne izvođače te 
uz financijsku pomoć Opći-
ne Strizivojna. Nakon dvogo-
dišnje stanke zbog pandemi-
je, ponovno smo se okupili 
na tradicionalnom festiva-
lu. Nimalo lak zadatak oda-
brati najuspješnije imali su 
članova žirija Vlado Čatić, 
Sandro Funarić, Dorotea Po-
pović i Ruža Mikešić. Razno-
likost izričaja te predanost 
djece svojim izvedbama na 
Glazbenom dječjem festiva-
lu Stribor ugodno su iznena-
dili sve nazočne. Predivno je 
bilo vidjeti i osjetiti energiju 
koju su naši učenici ostavili 
na sceni i način na koji su se 
međusobno bodrili.
Dan škole obilježili smo 3. 
lipnja 2022. godine. Tijekom 
dana organizirane su razli-
čite aktivnosti. Učenici ra-
zredne nastave natjecali su 
se u sportskim igrama obje-

dinjenim pod nazivom “Ma-
la olimpijada”, održano je 
predstavljanje mobilnosti 
učenika u sklopu Erasmus+ 
projekta - Portugal/Turska 
te je u holu škole postavlje-
na izložba likovnih radova 
“5. Noćni cener”, a vrhunac 
Dana škole bio je u 18 sati, 
kada je u Hrvatskom domu 
priređena Svečana akademi-
ja. Program Svečane akade-
mije bio je podijeljen u dva 
dijela. U prvome dijelu na-
zočnima se obratio ravnatelj 
škole, a potom su učenici 
pokazali što su nam pripre-
mali tijekom cijele školske 
godine. Imali smo priliku vi-
djeti recitacije, monologe, 
školski zbor, ritmičku sku-
pinu, mažoretkinje i Tam-
buraški orkestar Glazbene 
škole. Koliko je program bio 
raznovrstan i zanimljiv, naj-
bolji je dokaz bila reakcija 
brojne publike. Nakon pro-
grama uslijedio je drugi dio 
Svečane akademije u ko-
jem su podijeljena priznanja 
najuspješnijim učenicima 
i njihovim mentorima. Na 
samom kraju od svih opro-
stila se još jedna generacija 
osmaša.

SUDJELOVALI SMO U  
NACIONALNOM ISTRAŽIVANJU
Naša je škola sudjelovala u velikom nacionalnom istraživanju In-
stituta za društvena istraživanja Zagreb pod nazivom “Nacional-
no praćenje učinaka pandemije na sustav odgoja i obrazovanja”, 
kojeg je vodio dr. sc. Boris Jokić. Jedna smo od 161 škole koja je 
sudjelovala u navedenom istraživanju. Prošle nastavne godine 
sudjelovali smo u kvantitativnom dijelu istraživanja u kojemu 
su sudjelovali ravnatelj, stručni suradnici, učitelji te učenici 4., 6. 
i 8. razreda te su projektom prikupljeni važni podaci vezano uz 
dobrobit učenika i odgojno-obrazovnih djelatnika, kao i podaci 
za samu organizaciju odgojno-obrazovnih procesa. Kako je riječ 
o drugoj kvalitativnoj fazi istraživanja, našu je školu dana 16. i 
17. 3. 2022. posjetio dr.sc. Boris Jokić, koji je vodio cijeli projekt. 
Tijekom dva dana istraživački tim proveo je razgovor s ravna-
teljem Robertom Francemom, održao fokus grupu s timom za 
kvalitetu, učenicima 4., 7. i 8. razreda, obavio individualni razgo-
vor s darovitim učenikom, učenicima s teškoćama te njihovim 
roditeljima i učiteljima. Jedna smo od 20 osnovnih škola koja je 
sudjelovala u ovom dijelu istraživanja. Ponosni smo što je baš 
naša škola bila dio ove zanimljive priče te što smo mogli dati 
malen doprinos u svrhu važnih podataka i smjernica za buduć-
nost odgojno-obrazovnog procesa.

SVI UČENICI OSIGURANI SU  
OD POSLJEDICA NEZGODA
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Tradicionalno u listopadu 
u našoj školi obilježavaju se 
Dani zahvalnosti za plodo-
ve zemlje i Dani kruha kroz 
brojne aktivnosti u sklopu 
redovne nastave i izvanna-
stavnih aktivnosti. U Hrvat-
skom domu organizirana je 
prodajna izložba kruha, ko-
lača i svih proizvoda koji 
nam daruje zemlja i rad naših 
mještana. Učenici naše škole 
prigodnim programom, igro-
kazom, recitacijama i pje-
smama podsjetili su nas na 
važnost kruha u našem sva-
kodnevnom životu. Sva-
ki razred ukrasio je svoj stol 
tradicijskim stolnjacima, 
ručnim radovima i plodovi-
ma zemlje te izložio kolače, 
torte i kiflice koje su zajedno 
s mamama, bakama ili prija-

lena je s pjesmom “Dajte mi 
samo…” ostvarila zapažen 
uspjeh i osvojila nagradu.
Školski sportski savez pre-
poznao je vrijednost i tra-
diciju šaha u našoj školi te 
nam je, kao i prošle godine, 
povjerio organizaciju i do-
maćinstvo međuopćinskog i 
županijskog natjecanja uče-
nika osnovnih i srednjih ško-
la. Tradiciju i vrijednost šaha 
domaćina opravdali su naši 
učenici sjajnim rezultatima 
i plasmanom na državno pr-
venstvo. Muška i ženska eki-
pa osvojile su prvo mjesto na 
međuopćinskom i plasirale 
se na županijsko natjecanje. 
Muška ekipa osvojila je prvo 
mjesto i plasirala se na držav-
no prvenstvo. Djevojčice su 
županijsko natjecanje završi-
le na trećem mjestu. Za žen-
sku ekipu naše škole igrale su 
Pamela Marković, Lana Ma-
činković, Vanja Vagner, Do-
ris Vagner i Marta Jakobović. 
Državno natjecanje školskih 
sportskih društava osnov-
nih škola održano je u Pore-
ču, a sudjelovale su 24 ekipe 
u muškoj i 24 ekipe u žen-
skoj konkurenciji. Ekipa na-
še škole natjecanje je završila 
na devetom mjestu u sastavu 
Duje Mandarić, Leon Jukić, 
Ivan Damjanović, Luka Jako-
bović i Pamela Marković.
Učenici su i ove godine su-
djelovali na Međunarodnom 
natjecanju iz informatike i 
računalnog razmišljanja DA-
BAR. Rješavali su logičke za-

I MI SMO ZAIGRALI NOGOMET UZ VATRENE

Svjetsko nogometno prvenstvo najgledaniji je sportski doga-
đaj svijeta, a ove godine bio je posebniji iz dva razloga: prvi put 
održavao se zimi i prvi put domaćin je bila jedna arapska drža-
va. Tom prigodom i zbog sudjelovanja Hrvatske na ovom SP-u, 
Škola je tijekom gotovo dva tjedna provela projekt posvećen 
najvažnijoj sporednoj stvari na svijetu. Učenici svih razreda su-
djelovali su u brojnim aktivnostima. Izrađivali su plakate o drža-
vama koje sudjeluju na SP-u, prezentacije o povijesti nogometa 
i povijesti svjetskih prvenstava, tijekom cijelog turnira učenici su 
održavali sustav natjecanja, obilježavali rezultate i izrađivali te-
matske karte. Kako bi doživljaj Svjetskog prvenstva bio potpun, 
učenici su u školi gledali utakmicu Hrvatska - Maroko, a uspješ-
no su riješili i Kahoot kviz na temu nogometa i svjetskih prven-
stava. Na kraju, osim gledanja, nogomet se morao i zaigrati! U 
školskom turniru sudjelovalo je šest momčadi s igračima različi-
tih uzrasta, od učenika četvrtih do osmih razreda, a pobjedu je 
na kraju odnijela ekipa “Bombaši”. Glavni koordinator projekta 
bio je učitelj geografije Stjepan Nekić. Suradnici na projektu bili 
su učiteljica povijesti Zrinka Racić, učiteljica tjelesne i zdravstve-
ne kulture Marinka Sabo i učitelj razredne nastave i glavni nogo-
metni trener ekipa Domagoj Vragolović.

Godinu smo ispratili 
prekrasnim Božićnim 

koncertom, prired-
bom koja je pokazala 
trud, rad i vrijednost 

Škole. Puna dvora-
na Hrvatskog doma 
uživala je u duhov-

nom stvaralaštvu na-
ših učenika, učenika 
Glazbene škole i dra-

gih gostiju Dječje sku-
pine KUD-a “Šokadi-

ja”. Pjesmom, plesom 
i glumom obilježe-

ni su blagdani našeg 
mjesta, kraja i škole.

datke i pomagali dabrovima 
u raznim problemima i nevo-
ljama. Sudjelovali smo s 101 
učenikom i to u svim kate-
gorijama: MikroDabar (1. i 2. 
razred), MiliDabar (3. i 4. ra-
zred), KiloDabar (5. i 6. ra-
zred) i najstarija kategorija 
MegaDabar (7. i 8. razred). 
Svi su učenici pokazali za-
vidnu razinu logičkog i ra-
čunalnog razmišljanja, a naj-
uspješniji su ipak bili naši 
MiliDabrići od kojih su neki 
ostvarili plasman u 10 % naj-
boljih učenika u Hrvatskoj.
Organizacijskim promjena-
ma i ulaskom u jednu smje-
nu Škola je doživjela još je-
dan razvojni i kvalitativni 
pomak. Nastavne, izvanna-
stavne i projektne aktivno-
sti koje Škola nudi tijekom 
godine osiguravaju našim 
učenicima raznolik i cjelo-
vit razvoj u skladu s njiho-
vim potrebama, željama i 
mogućnostima. Puni razvoj 
potencijala svakog djeteta 
ostvariv je djelovanjem svih 
dionika odgojno-obrazov-
nog procesa. Emocije, inte-
lekt i tijelo mogu bezbrižno 
rasti, jer u našoj školi svako 
dijete ima osiguranu podrš-
ku stručne službe, tehničko-
administrativnog i nastav-
nog osoblja, svako dijete ima 
osiguran jedan kuhani obrok 
i besplatne udžbenike, a naj-
bolja i suvremena nastavna 
sredstva i pomagala omogu-
ćuju pripremu za sve izazove 
života.

teljima iz razreda pripremili. 
Svi su se proizvodi uz simbo-
lične cijene brzo prodali. Ma-
nifestacija je to koja iz godi-
ne u godinu pokazuje kako 
zajedničkim snagama djelat-
nika škole, učenika i njihovih 
roditelja razvijamo suradnju 
zajednice i škole te potičemo 
razvoj brojnih vještina.
Svjetski tjedan svemira, u 
suradnji s Astronomskim 
društvom Orion iz Đakova, 
naša škola obilježila je te-
mama posvećenim svemiru. 
Svi učenici od 5. do 8. razre-
da tijekom nastave geografi-
je s učiteljem Stjepanom Ne-
kićem izrađivali su različite 
makete Sunčevog sustava, 
rješavali i vizualizirali pro-
blemske zadatke te istraži-
vali o svemiru i astronomi-

ji. Vrhunac Svjetskog tjedna 
svemira bilo je stručno pre-
davanje gospodina Danka 
Kočiša, predsjednika Astro-
nomskog društva Orion, po-
slije kojeg su učenici ima-
li priliku teleskopom gledati 
zvjezdano nebo, Mjesec i Ju-
piter.
U ovoj školskoj godini učeni-
ci trećih razreda te područne 
škole Soljak sudjeluju u pro-
jektu Skitam i pitam, kojeg 
su osmislile njihove učitelji-
ce Itana Tomšić, Ivana Go-
luža i Zora Leko-Mlivić. Cilj 
projekta je upoznati učeni-
ke s različitim sportovima i 
zanimanjima. U sklopu na-
stavnog predmeta Prirode i 
društva u kojem je obrađena 
cjelina “Ja i drugi u zajedni-
ci” i projekta Skitam i pitam 
u posjet načelniku Josipu Ja-
koboviću išli su treći razredi 
u pratnji svojih učiteljica Zo-
re Leko Mlivić i Ivane Golu-
že. Učenici su na razgovor s 
načelnikom došli spremni s 
brojnim pitanjima i prijedlo-
zima. Najviše ih je zanima-
lo jesu li u planu nova staza 
i dječja igrališta. Saznali su 
iz prve ruke što radi načel-
nik Općine te je li teško bi-
ti načelnik. Nakon ugodnog 
razgovora i slatke zakuske, 
mnogi učenici odlučili su biti 
načelnik kada narastu.
U sklopu projekta Hrvatskih 
šuma “Škola u šumi, šuma u 
školi”, učenici petog i šestih 
razreda, pod vodstvom uči-
telja Stjepana Nekića te uči-
teljica Ivane Soldo Klanac i 
Ljubice Juroš, u listopadu su 
posjetili Park šumu Kunjevci 
i Park šumu Kanovci na po-
dručju Šumarije Vinkovci.
Prošle godine uključili smo 
se u projekt “Mama, bu-
di zdrava” te smo ukazali 
na važnost očuvanja zdrav-
lja. Uz ružičaste balone i in-
formativne letke učenici su 
poslali snažnu poruku ma-
mama o važnosti preventiv-
nih pregleda koji su izuzetno 
važni.
U povodu obilježavanja Da-
na sjećanja na žrtvu Vuko-
vara Lions klub Vukovar ras-
pisao je natječaj za učenike 
osnovnih škola Republike 
Hrvatske “Napiši pjesmu i 
osvoji bicikl”. Na natječaj je 
pristiglo oko 250 radova iz 
cijele Hrvatske. Iz naše ško-
le sudjelovali su učenici He-
lena Antunović, Anastazija 
Anđelić i Duje Mandarić. He-



GLASNIK OPĆINE STRIZIVOJNA12 prosinac 2022.

U pisi u pedagošku godinu 2023./2024 u 
DV Bajka Strzivojna održat će se u svib-
nju.
U Dječji vrtić Bajka Strizivojna upisuju 
se djeca od navršene godine dana živo-

ta do polaska u osnovnu školu i to u slijedeće pro-
grame:
Redoviti cjelodnevni 10-satni program njege, odgo-
ja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i so-
cijalne skrbi djece rane i predškolske dobi za jaslice 
i vrtić.
Redoviti poludnevni 5/6-satni program njege, odgo-
ja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i so-
cijalne skrbi djece rane i predškolske dobi za jaslice 
i vrtić.
U redovite programe vrtić upisuje djecu do punog 
kapaciteta grupa sukladno važećem Državnom pe-
dagoškom standardu.
Roditelj koji po prvi put prijavljuje dijete za upis 
podnosi Prijavu za upis u Dječji vrtić Bajka Strizivoj-
na (u daljnjem tekstu: Prijava), roditelj može preu-
zeti Obrazac u uredu administracije Vrtića radnim 
danom od 8:00-15:00 ili na web stranici www.djecji-
vrticbajka.hr
Roditelj/skrbnik je dužan prilikom podnošenja Prija-
ve priložiti dokaze o činjenicama bitnim za ostvari-
vanje prednosti pri upisu:
za dijete: rodni list, potvrda liječnika o zdravstve-
nom stanju djeteta (preslika iskaznice imunizacije i 
potvrda o sistematskom pregledu djeteta),
za dokaz prebivališta: osobna iskaznica za roditelje,
za dijete roditelja žrtve i invalida domovinskog rata: 
preslika rješenja o statusu žrtve i invalida domovin-
skog rata,
za dijete zaposlenog/ih roditelja: potvrde poslodav-
ca o zaposlenju ili dokaz o samostalnom obavljanju 
djelatnosti – rješenje, obrtnica/dokaz o statusu po-
ljoprivrednika,
za dijete nezaposlenog roditelja: potvrda HZZZ ili 
elektronički zapis iz HZMO,
za dijete samohranog roditelja: rodni list roditelja 
i smrtni list za preminulog roditelja, potvrda o ne-
stanku drugog roditelja ili preslika rješenja Centra 
za socijalnu skrb o privremenom uzdržavanju djete-
ta (državna privremena alimentacija),
za dijete koje živi samo s jednim roditeljem (jedno-
roditeljska obitelj): rodni list roditelja i presuda o ra-
zvodu braka ili drugi dokaz da drugi roditelj ne živi 
u zajedničkom kućanstvu,
za dijete čija su oba ili jedan roditelj redovni studen-
ti/učenici: potvrda fakulteta/škole o redovnom ško-
lovanju,
za dijete iz obitelji s troje i više malodobne djece: 
rodni listovi za svu djecu

za dijete uzeto na skrb i uzdržavanje i dijete u udo-
miteljskoj obitelji: preslika rješenja ili potvrda Cen-
tra za socijalnu skrb,
za dijete korisnika doplatka za djecu: preslika rješe-
nja o priznavanju prava na doplatak za dijete,
za dijete koje ima preporuku Centra za socijalnu 
skrb za smještaj u vrtić: preporuka Centra za soci-
jalnu skrb,
za dijete s teškoćama u razvoju: preslika Nalaza i 
mišljenja Centra za socijalnu skrb, za dijete koje za-
jedno s roditeljima nema prebivalište na području 
Općine Strizivojna: rješenje/odluka/potvrda o sufi-
nanciranju boravka djeteta druge jedinice lokalne 
samouprave (gradovi/općine).
Roditelj/skrbnik koji je upisao dijete u prethodnoj 
pedagoškoj godini dužan je u upisnom roku preda-
ti Zahtjev za nastavkom korištenja usluga vrtića za 
2023./2024. pedagošku godinu
U trenutku predaje Zahtjeva roditelj- korisnik uslu-
ga dužan je podmiriti sva dugovanja prema Vrtiću.
Prijave za upis uz potpunu popratnu dokumentaciju 
i Zahtjev za nastavkom korištenja usluga vrtića za-
primati će se:
osobno u prostorijama Dječjeg vrtića Bajka u rad-
nom vremenu od 8:00 do 15:00, (kod osobne preda-
je sva dokumentacija treba biti predana u zatvore-
noj kuverti),
putem pošte (preporučeno) na adresu Dječji vrtić 
Bajka Strizivojna, B. Radića 170, 31410 Strizivojna s 
naznakom Prijava za upis- ne otvaraj
putem e-maila: ravnateljica@djecjivrticbajka.hr 
(sve tražene dokumente je potrebno skenirati).
Nakon što se temeljem podnesenih Zahtjeva utvrdi 
broj djece koja nastavljaju korištenje usluga, utvr-
đuju se slobodna mjesta za upis prijavljene djece u 
novu pedagošku godinu.
Postupak upisa u Dječji vrtić Bajka Strizivojna pro-
vesti će se u skladu s Pravilnikom o upisu djece i 
ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječ-
jem vrtiću Bajka Strizivojna.
Prednost pri upisu ostvaruje se sukladno Članku 20. 
Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju i Od-
luci o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece 
u Dječji vrtić Bajka Strizivojna koju je donio Osnivač.
Postupak upisa djece u programe Vrtića provodi 
Povjerenstvo za upis koje imenuje Ravnatelj svo-
jom Odlukom u skladu s Pravilnikom o upisu djece i 
ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječ-
jem vrtiću Bajka Strizivojna.
Roditelj je dužan u upisnom roku predati Prijavu s 
potpunom dokumentacijom i Zahtjev za nastavkom 
korištenja usluga vrtića.
Prijave zaprimljene nakon roka i prijave s nepotpu-
nom dokumentacijom neće se razmatrati.

DJEČJI VRTIĆ BAJKA

UPISI U PEDAGOŠKU  
GODINU 2023./2024



GLASNIK OPĆINE STRIZIVOJNA 13prosinac 2022.

S tudenti i profesori 
Odsjeka za arheo-
logiju Filozofskog 
fakulteta u Zagre-
bu, u sklopu stu-

dentskog projekta “Pagus 
Sztrisivoina - arheološki te-
renski pregled jugoistoka Đa-
kovštine”, pregledali su ne-
koliko položaja (Šimenica, 
Duboko, Spajnica, Selac, Me-
kote i Paljevina) s pripadaju-
ćim oranicama, ne bi li uvi-
djeli što su nam to naši davni 
preci ostavili.
Od 14. do 17. studenoga ima-
li ste priliku ugledati grupi-
cu ljudi kako po blatu i magli, 
rosi i zimi šeće po oranica-
ma kako bismo naišli na ne-
što što nije samo zemlja, ne-
go poneki ljudski trag prošlih 
vremena. Morali smo priče-
kati kasnu jesen kako bi što 
više moguće oranica, nakon 
žetve poljoprivrednih kultu-
ra i izoravanjem tla, postalo 
preglednije i za nas prohod-
nije. Termin je bio unaprijed 
dogovoren i moralo se doći to 
odraditi, iako nam vremen-
ski uvjeti nimalo nisu išli na 
ruku ili, još bolje, pod noge.
Što znamo o arheologiji Stri-
zivojne do sada?
Ne baš mnogo, prije svega 
zato što su zadnja arheološ-
ka istraživanja, rađena davne 
1985. godine, a prije te samo 
još 1979. i 1980. godine. Za 
te pothvate, predvođene Pe-
trom Jarmom, mjesnim lju-
biteljem arheologije te Ivom 
Pavlovićem, arheologom 
Muzeja Đakovštine, mnogi, 
pogotovo mlađi, vjerojatno 
nisu nikada niti čuli. Naši sta-
ri još se toga čak i sjećaju, pa 
prepričavaju kako su na Ši-
menici i okolnim položajima 
između pruge Zagreb - Vin-
kovci i potoka Brežnice ze-
mljoradnici nakon prvih du-
bljih izoravanja omogućenih 
pojavom traktora uviđali ne-
ke promjene u boji tla i u kor-
pe skupljali ulomke prasta-
rog posuđa. Tako se prema 
arheološkim nalazima pret-
postavlja da se na ovom pro-
storu u smjeru istok-zapad 
nekoć pružalo poveće nase-
lje. Šimenica je prema tome 
za sada naš jedini registrirani 
arheološki lokalitet. No, na-
damo se da neće još dugo sa-
movati.
Strizivojna je arheološkim 
nalazima potvrđena kao kraj 
s dugim životnim kontinuite-
tom, što znači da se na njoj ži-

vi od prapovijesnih vremena 
do danas gotovo bez prestan-
ka! To nam potvrđuju upravo 
nalazi od neolitika, odnosno 
mlađeg kamenog doba, pre-
ko bakrenog (poput kreme-
nih alatki raznih boja, oblika 
i veličina koje su služile kao 
rezači), brončanog (ukrasne 
brončane igle) i željeznog do-
ba (lončarske peći od tvrdo 
pečene zemlje), pa sve do ka-
sne antike. Potom slijedi ne-
koliko “praznih” stoljeća, a 
onda opet imamo tragove iz 
srednjeg preko novog vijeka, 
pa sve do suvremenog doba.
Posljednjih godina brojni su 
se detektoraši slijevali i iz-
mjenjivali istim tim položaji-
ma i skupljali novčiće. A tko 
zna i što još sve ne. Ipak, ni-
su sve uspjeli pobrati, jer je 
prošle godine u ovo vrijeme 
pronađena jedna takva ko-
vanica, i to rimska, s prika-
zom cara Galijena! Kovanica 
je stara više od 1700 godina, 
a to znamo zato što su takvi 
primjerci kovani između 260 
i 268. godine, u vrijeme Ga-
lijenove vladavine, a u Stri-
zivojnu je stigla čak iz Rima! 
Strizivojnom se, i prije nego-
li se tako prozvala, prebivalo, 
putovalo, trgovalo i razmje-

njivalo stoljećima!
Rimska kovanica te još po-
neki nalazi i tragovi i poten-
cijal koji se krio u literaturi, 
bili su glavni motivi za osmi-
šljavanje projekta te prošire-
nje ove priče. Sam naziv do-
biven je spojem jednih od 
prvih zapisanih joj imena te 
njezinim geografskim po-
ložajem. Ovaj terenski pre-
gled donekle je potvrdio po-
vijesno-arheološku kulturnu 
sliku Strizivojne utvrđenu 
iskapanjima i terenskim pre-
gledima prošlog stoljeća, ali 
i otkrio nešto što nikome do 
sada nije niti palo na pamet, 
ali to ćemo vam morati još 
neko vrijeme prešutjeti. Ono 
što vam možemo saopćiti 
jest kako materijala iz antike 
i srednjeg vijeka, pa i novog 
vijeka, ima znatno više ne-
goli se do sada mislilo! Sva-
kako je vrijedno izdvojiti dno 
rimske amfore, ili glinenu lu-
lu austrijsko-mađarske pro-
izvodnje, iz prve polovine 
19. stoljeća, s pečatom Anton 
Partsch, desno od kojeg je 
manji kružni s prikazom sti-
liziranog cvijeta.
Zahvaljujemo profesorima i 
kolegama studentima koji su 
se odvažili doći i istraživati, 

LJUDSKI TRAG PROŠLOSTI

PAGUS SZTRISIVOINA   
arheološki terenski pregled naše općine

kao i Muzeju Đakovštine te 
arheologinji Jeleni Boras, ko-
ja nam je omogućila da do-
đemo u doticaj s nalazima 
iz 80-ih radi njihove obrade, 
analize i usporedbe s novim 
pronađenim, ali i onima iz 
okolnih sela, kako bismo sa-
gledali mnogo širu sliku ne-
kadašnjeg života u Đakovšti-
ni! Lovro Vragolović

Literatura:

1. M. Pavličić Hein, Glinene 
lule austrijsko-mađarske 
proizvodnje iz fundusa 

Gradskog muzeja Požega, 
Osječki zbornik, Vol. 37 No. 

xx, 2022. 

2. Pavlović,  
Šimenica – novi arheološki 

lokalitet, Zbornik  
Muzeja Đakovštine,  

Vol. 2 No. 1, 1982.

3. Skupina autora, 
Strizivojna, Zbornik radova 

o 300. obljetnici prvog 
poznatog zapisa imena, 

1998.
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L okalna akcij-
ska grupa “Stro-
ssmayer” na po-
dručju Općine 
Strizivojna pro-

vodi projekt “Vrijeme je za 
društvo” financiran od stra-
ne Ministarstva rada, mi-
rovinskog sustava, obitelji 
i socijalne politike. Nakon 
uspješno provedene prve 
godine, odobrena je i dru-
ga godina, gdje je vrijednost 
projekta 78.000,00 kn. Pro-
jekt se provodi u suradnji s 
partnerom Općinom Strizi-
vojna koja je ujedno i osigu-
rala prostor za provođenje 
svih projektnih aktivnosti.
Izravni korisnici projekta su 
44 osobe starije od 60 godina 
koje žive na području Općine 
Strizivojna. Projekt je organi-
ziran kroz aktivnosti na radi-
onicama, podjelu materijala 
te nekoliko putovanja. Odr-
žavanjem više od 50 radio-
nica korisnicima se pružila 
prilika sudjelovati u kreativ-
nim, kulturnim, sportskim, 
društvenim te edukacij-
sko-informativnim aktivno-
stima. Potiče ih se na veću 
socijalnu interakciju i uklju-
čivanje u život zajednice, 
stječu nove životne navike i 
znanja te korisnim aktivno-
stima popunjavaju svoj dan.
Osim radionica, u okviru 

projekta redovito se obav-
lja i druga aktivnost, obila-
zak korisnika s kojima se po-
razgovara i kojima se podjele 
materijali za čitanje raznovr-
snog sadržaja koji je prilago-
đen njihovom interesu.
Kroz projekt organizirana su 
i tri putovanja. Dva puta su 
imali priliku posjetiti Bizo-
vačke toplice i uživati u ter-
malnoj ljekovitoj vodi, dok 
su lijepo vrijeme iskoristili za 
izlet na jezero Borovik.
Projekt je omogućio preda-
vanje Centra za socijalnu 
skrb na temu Informiranja 
i podizanja razine svijesti o 
pravima starijih osoba te pre-
venciji zlouporabe ugovora o 
dosmrtnom/doživotnom uz-
državanju starijih osoba. Tu 
su korisnici imali priliku po-
staviti pitanja, dobiti kori-
sne informacije i prošiti svo-
je znanje na zadanu temu. 
Još jedna aktivnost koja se 
provela kroz projekt jest po-
dizanje razine svijesti o nuž-
nosti borbe protiv nasilja nad 
starijim osobama. Održan je 
okrugli stol s partnerom na 
projektu, Općinom Strizivoj-
na, gdje se raspravljalo na za-
danu temu.
Nakon završetka ove dvije 
godine provedbe postoji mo-
gućnost financiranja nove 
dvije godine.

LOKALNA AKCIJSKA GRUPA “STROSSMAYER”

Projekt “Vrijeme 
je za društvo” 2. 

godina provedbe 
projekta

U ožujku 2020. go-
dine Lokalna 
akcijska grupa 
“Strossmayer” 
potpisala je ugo-

vor o dodjeli nepovratnih 
sredstava za projekt “Ospo-
sobljavanjem do konkuren-
tnosti”. Ovaj projekt vrije-
dan je 988.355,00 kuna te je 
u cijelosti financiran iz pro-
grama Podrška socijalnom 
uključivanju i zapošljavanju 
marginaliziranih skupina, 
Europskog socijalnog fonda, 
Operativni program Učinko-
viti ljudski potencijali 2014.-
2020.
Općina Strizivojna, uz Grad 
Đakovo, partner je na pro-
jektu. Kroz projekt je bio cilj 
obrazovati 40 dugotrajno 
nezaposlenih osoba kroz če-
tiri verificirana programa, a 
to su:

l Knjigovođa za OPG
l Sakupljač i uzgajivač 

ljekovitog bilja
l Voditelj ruralnog turizma
l Operater na računalu

U sklopu programa Sakupljač 
i uzgajivač ljekovitog bilja po-
laznici su imali priliku oti-
ći na studijsko putovanje u 
Istru, dok su polaznici progra-
ma Voditelj ruralnog turizma 

OSPOSOBLJAVANJEM 
DO KONKURENTNOSTI

imali priliku otići na studijsko 
putovanje u Liku.
Osim gore navedena četiri 
programa polaznici su ima-
li priliku pohađati dva dodat-
na programa od kojih je jedan 
Program osposobljavanja za 
poslove manikure te Program 
osposobljavanja za poslove 
vizažista.
Polaznici su imali priliku bi-
ti na dva jednodnevna pre-
davanja. Prvo predavanje bi-
lo je na temu Komunikacije, 
međuljudsih odnosa, poslov-
ne komunikacije, dok je dru-
go bilo usmjereno na educi-
ranje polaznika o tome kako 
napisati životopis, zamolbu, 
kako se predstaviti poslodav-
cu i slično.
Kroz navedene programe po-
laznici su stekli znanja i isku-
stva koja su ih motivirala za 
daljnje bavljenje takvom vr-
stom posla te su spremni za 
izlazak na tržište rada.
Ova godina bila je u znaku pri-
vođenja kraju ovog projekta, 
pa je u ožujku održana završ-
na konferencija projekta na 
kojoj su sudjelovali partneri 
i suradnici na projektu, pola-
znici svih programa osposo-
bljavanja i zaposlenici LAG-a.
Ovim putem želimo zahvali-
ti svima koji su sudjelovali na 
projektu.

Godina je bila u  znaku privođenja kraju ovog 
projekta, pa je u ožujku održana završna kon-
ferencija projekta na kojoj su sudjelovali par-

tneri i suradnici na projektu, polaznici svih 
programa osposobljavanja i zaposlenici LAG-a
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N a Katoličkom 
bogoslovnom 
fakultetu u Đa-
kovu 19. pro-
sinca održano 

je predstavljanje zavičajnog 
zbornika akademika Stje-
pana Damjanovića pod na-
zivom “Oranica je rodila 
mene”, nastaloga u povodu 
njegova 75. rođendana.
Program su recitacijom 
otvorili studenti Matej Špi-
ranec i Valentino Kujundžić, 
a potom se nazočnima obra-
tila urednica zbornika, prof. 
dr. sc. Milica Lukić. Nagla-
sila je kako se ovaj događaj 
trebao održati prošle godine 
jer je akademik prošle godi-
ne proslavio 75. rođendan, 
no zbog pandemije korona-
virusa odgođen je na današ-
nji dan. Navela je da su se 
u koricama ovoga zbornika 
okupili svi zavičajnici, prija-
telji i obitelj akademika Da-
mjanovića.
Predgovor je napisao mons. 
dr. sc. Marin Srakić, nadbi-
skup u miru, koji je naveo 
mnogobrojni opus radova 
akademika Damjanovića. 
Rekao je kako akademik sa 
zahvalnošću naglašava oda-
kle je i kako je učio od svoga 
župnika Dragutinca, koji je 
uvijek imao veliku knjižnicu 
u svojoj župnoj kući. Nad-
biskup je podsjetio kako je 
akademik nedavno darovao 
bogatu književnu građu fa-
kultetskoj Knjižnici na čemu 
mu je zahvalio.
Okupljene je potom pozdra-
vio prof. dr. sc. Ivica Raguž, 
v. d. dekana KBF-a. Naveo je 
misao sv. Ivana Zlatoustoga: 
‘Sam pogled na knjige omo-
gućuje nam da budemo rev-
niji u borbi protiv grijeha.’ 
“Ako toliko znači pogled, ko-
liko onda tek znači boravi-
ti među knjigama i u knjiga-
ma”, rekao je dekan, dodavši 
kako vjeruje da su upravo 
knjige i pisale nutrinu aka-
demika Damjanovića. Srdač-
no mu je zahvalio na dona-

ciji 6000 knjiga fakultetskoj 
Knjižnici naglasivši da je 
na taj način omogućeno da 
brojnim generacijama srce i 
nutrina budu ispisani onime 
čime su i akademikovo srce i 
nutrina ispisani. Akademiku 
je uručio zahvalnicu Fakul-
teta za njegovu donaciju.
Recenzentica zbornika, izv. 
prof. dr. sc. Tanja Kuštović, u 
svom je obraćanju rekla ka-
ko je zbornik osmišljen kao 
album razglednica koje sti-
žu iz Strizivojne i Gundina-
ca. Predstavila je strukturu 
zbornika: nakon predgovo-
ra nadbiskupa Srakića slijedi 
urednički proslov urednika 
Matea Žagara i Milice Lukić 
te zavičajna biografija i zavi-
čajna bibliografija prof. Da-
mjanovića. Razglednice koje 
stižu iz Strizivojne i Gundi-
naca potpisuju Stanko An-
drić, Mato Zlatko Damjano-
vić, Franjo Džakula i Josip 
Užarević. Iz Đakova pišu Pe-
ro Aračić, Mirko Ćurić, Vladi-
mir Dugalić, Ankica Landeka 
i Luka Marijanović. Iz Vinko-
vaca pozdravi stižu od Anice 
Bilić, Katice Čorkalo Jemrić i 
Martina Grgurovca. Pozdrav 
iz Osijeka šalju Vera Blažević 
Krezić, Silvija Ćurak, Sanda 
Ham, Jasna Horvat, Ljiljana 
Kolenić, Milica Lukić i Mi-
lan Matatanin. Posljednji dio 
knjige naslovljen je “Šokač-
ke pismice Stipe Damjanovi-
ća Mušulinova zato su dlano-
vi moji puni zlatnoga zrnja”. 
Pjesme akademika Damjano-
vića koje se nalaze u ovom 
zborniku su: Zov sela, Subot-
nje predvečerje, Kruška, Ci-
go, Stari moj druže i Majka.
Akademik Mateo Žagar, prvi 
akademikov asistent i ured-
nik ovog izdanja, također se 
obratio nazočnima. Prisje-
tio se 1984. godine kada se 
kao student prvi put suočio 
sa staroslavenskim jezikom. 
Tada su mu se polako otva-
rali horizonti znanja. Nagla-
sio je kako je njega, ali i sve 
ostale studente opčinila jed-

nostavnost prof. Damjano-
vića, njegova zapanjenost 
znanjima kao i svijest o vla-
stitom neznanju. Prisjetio se 
brojnih putovanja po Slavo-
niji s profesorom koja su ga 
oduševila.
Urednica prof. dr. sc. Milica 
Lukić progovorila je o slavo-
nici Stipe Damjanovića. Ona 
priča priče o strizivojnskom 
župniku Mitru Dragutincu, o 
njegovu književnom i znan-
stvenom opusu. Akademik 
Damjanović svoga se rodnoga 
kraja primarno prisjećao kao 
znanstvenik filolog. Pisao je 
o svom materinskom strizi-
vojnskom govoru koji je obi-
lježio njegovo djetinjstvo, ali 
i cijeli njegov život. Slavoni-
stičke teme o kojima je pisao 
okupljene su 2006. godine u 
knjigu “Slavonske teme”. Na-
kon te knjige nastavili su se 
nizati radovi toga korpusa u 
periodici i zbornicima sve do 
danas. Svoje je izlaganje za-
ključila pročitavši akademi-
kovu pjesmu Majka.
Na kraju se okupljenima 
obratio i akademik Damjano-
vić, citirajući papu sv. Ivana 
Pavla II.: “Sjećajmo se proš-
losti sa zahvalnošću, živimo 
sadašnjost s entuzijazmom, 
veselimo se budućnosti s po-
vjerenjem.” Naveo je i rije-
či krčkoga biskupa koji je re-
kao: “Mi stalno nabrajamo 
što nemamo. Možda bi bilo 
dobro da ponekad pobrojimo 
ono što imamo.” Na taj ćemo 
način dobiti niz događaja u 
kojima će dominirati ljubav. 
Tako se akademik prisjetio 
svih ljudi koji su mu poma-
gali u životu, koji su bili uz 
njega na njegovu životnome 
putu. Naglasio je važnost lju-
bavi prema svome zavičaju 
te zahvalio svima koji su su-
djelovali u ostvarenju ovoga 
zbornika, kao i organizatori-
ma ovoga događaja.

(članak preuzet sa  
stranice Informativne  

katoličke agencije)

PREDSTAVLJANJE ZAVIČAJNOG ZBORNIKA

Stjepan Damjanović rođen 
je 2. studenoga 1946. u 
Strizivojni. Prva četiri razre-
da osnovne škole završio 
je u rodnom selu, a četiri 
viša u susjednom Vrpolju. 
Nakon gimnazijskoga ško-
lovanja u Požegi upisao se 
na Filozofski fakultet u Za-
grebu i diplomirao jugosla-
venske jezike i književnosti 
(kao A–predmet) te ruski 
jezik i književnost (kao B–
predmet). Cijeli radni vijek 
na tom je fakultetu: 1971. 
izabran je za asistenta pro-
fesoru Eduardu Hercigonji 
na Katedri za staroslaven-
ski jezik (danas Katedra za 
staroslavenski jezik i hrvat-
sko glagoljaštvo), od 1982. 
je docent, a od 1986. redo-
viti profesor na toj katedri. 
Njezinim je predstojnikom 
od 1992. do 2008. Na tom 
je fakultetu obranio svoj 
magistarski (1977.) i dok-
torski (1982.) rad s temama 
iz jezika srednjovjekovnih 
hrvatskoglagoljskih teksto-
va. Godine 1998. postao 
je članom suradnikom, a 
2004. pravim članom Hr-
vatske akademije znanosti 
i umjetnosti.
Osim na matičnom pre-
davao je na sveučilištima 
u Osijeku, Rijeci, Mostaru, 
Bochumu, Grazu i Pragu, 
a gostovao je jednokratno 
i na drugima. Bio je pred-
sjednik Komiteta hrvat-
skih slavista i organizator 
Prvoga hrvatskoga slavi-
stičkoga kongresa u Puli. 
Od 1996. do 2000. član je 
Upravnoga vijeća Sveuči-
lišta u Zagrebu, a od 1999. 
do 2002. glavni tajnik Ma-
tice hrvatske, od 2014. do 
2018. njezin predsjednik. 
Utemeljio i uređivao Mati-
činu biblioteku Inozemni 
kroatisti.

STJEPAN DAMJANOVIĆ  
Oranica je rodila mene

ROĐEN U 
STRIZIVOJNI
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J osip Jakobović, na-
čelnik Općine Stri-
zivojna, u razgo-
voru koji je vodio 
Dario Kuštro, no-

vinar osječkog “Glasa Slavo-
nije”, najavljuje nove projek-
te koji će na području općine 
biti realizirani u 2023. godini. 
A oni su i dalje brojni...

ll Još jedna kalendarska 
godina je za nama, Vi ste 
već okrenuti novoj godini, 
novim izazovima. A čini se 
kako je ovaj put u prvom 
planu daljnji gospodarski 
razvoj Općine Strizivojna.

- Istaknuo bih ovom prili-
kom potpisani ugovor o su-
financiranju izgradnje Indu-
strijske zone, za koji smo na 
natječaju Ministarstva re-
gionalnog razvoja i fondo-
va Europske unije dobili 3,5 
milijuna kuna za izgradnju 
infrastrukture u toj zoni. Sa-
da smo u fazi završetka oda-
bira izvođača radova te se 
nadam kako ćemo vrlo brzo 
imati i potpisani ugovor. Ra-
dovi počinju čim vremenski 
uvjeti to dopuste, predvid-
ljivo na proljeće. Uglavnom, 
tijekom 2023. godine ti bi ra-
dovi trebali bili u cijelosti i 
realizirani.
Površina zone je osam hek-
tara bruto, odnosno 6,5 hek-
tara neto, podijeljenih u de-
setak parcela. Na proljeće 
planiramo raspisati i jav-
ni poziv za kupovinu parce-
le, gdje će zemljište ići kunu 
po kvadratu, ostatak do pro-
cijenjene vrijednosti ići će 
kao de minimis potpora Op-
ćine prema subjektu koji se 
javi na natječaj. Planiramo i 
da komunalni doprinos bu-
de na razini jedne kune pri-
likom izgradnje, tako da i na 
taj način želimo pomoći oni-
ma koji žele pokrenuti po-
sao. Apsolutno smo spremni 
pomoći i prilikom projekti-
ranja i tamo gdje bude po-
trebno. Nama je u interesu 
da nam što više parcela bude 
kupljeno, da se stvore uvjeti 
za nova radna mjesta. Upra-
vo će broj radnih mjesta biti 
glavni uvjet, kao i to da po-
slovni plan koji se preda mo-
ra biti ispoštovan u roku od 
tri godine.

ll Tko su priželjkivani kupci 
parcela, lokalni ili pak po-
duzetnici iz drugih sredina?

- Mogu sa zadovoljstvom na-
javiti kako smo već zabilje-
žili zanimanje i jednih i dru-
gih. Dakle, kako poduzetnika 
s područja Strizivojne, tako i 
poduzetnika iz drugih op-
ćina i gradova. Iako to nije 
uputno reći, ali “domaći” će 
imati blagu prednost prili-
kom bodovanja. Ipak, dale-
ko najvažniji faktor pri oda-
biru bit će broj radnih mjesta 
po parceli. Iznimno je dobra 
pozicija zone, na državnoj 
cesti, deset kilometara od 
ulaza s autoceste Kopanica 
- Đakovo. Ta će zona dopri-
nijeti dodatnom razvoju Op-
ćine. Ako u budućnosti uspi-
jemo popuniti sve parcele, to 
će doista biti i dobar poslovni 
projekt za nas.

ll Nakon prvog mandata 
gdje se pretežito radilo na 
komunalnim projektima, 
sada se, znači, intenzivni-
je okrećete gospodarskim 
temama?

- U mome drugome mandatu 
prioritet jest gospodarstvo, 
i iz tih razloga smo radili na 
projektima poput Industrij-
ske zone. Smatramo da je pr-
vo i osnovno, ako ljudi imaju 
odgovarajući posao, to je je-
dan od preduvjeta da ovdje 
i ostanu živjeti. Možemo mi 
razgovarati o svemu ostalo-
me, ali posao je danas glavna 
stvar koja nekoga temelji na 
određenom mjestu.
Druga velika stvar kada je u 
pitanju gospodarstvo je pro-
jektiranje Poduzetničkog in-
kubatora, očekujem do pro-
ljeća i građevinsku dozvolu. 
Riječ je o relativno manjem 
prostoru, površine 750 ne-
tokvadrata s dvanaestak po-
slovnih prostora koje bismo 
davali u najam preko natje-
čaja, kako mladim poduzet-
nicima tako i onima koji ima-
ju poslovnu djelatnost, a ne 
mogu je adekvatno obavljati 
u postojećim prostorima. A 
da nam nedostaje upravo je-
dan takav objekt dokaz je to 
što, primjerice, u zgradi DVD-
a u najmu imamo dva poslov-
na subjekta.
Smatramo da bi s ova dva 
projekta ukupno gospodar-
stvo u općini dobilo poticaj 
prema novom razvoju. Mi 
danas u Strizivojni imamo od 
650 do 700 radnih mjesta, što 
je na 2000 ljudi, koliko nas je 
na području Općine, velik 

INDUSTRIJSKA ZONA I PODUZETNIČKI INKUBATOR ZA RAZVOJ GOSPODARSTVA

ll Sažetak rada Općinskog vijeća je...

- Sjednice se u prosjeku održavaju svakih mjesec i pol dana. 
Razgovaramo otvoreno, bez zadrški, vijećnici su konstruktivni 
po pitanju kako unaprijediti kvalitetu života na području opći-
ne. I sami smo svjesni da određena komunalna oprema treba 
rekonstrukciju ili potpuno novu izgradnju. U pravilu to su pje-
šačke staze, ali problem je u tome što resorna ministarstva za tu 
svrhu daju male iznose, tako da počesto ne možemo zatvoriti 
financijsku konstrukciju.

Imati posao danas je glavna stvar koja 
nekoga temelji na određenom mjestu

ZATVORITI FINANCIJSKU KONSTRUKCIJU

- Naravno, i to prije svega s Osječko-baranjskom županijom, koja nas 
pomaže ne samo financijski nego i administrativno određenom tehnič-
kom pomoći. Jasno je da je dobra suradnja i sa susjednim općinama, 
općinama s područja Đakovštine. Ističem ovdje i suradnju s LAG-om 
Strossmayer s kojim imamo nekoliko partnerskih projekata. U redovnoj 
smo komunikaciju s resornim ministarstvima.

Je li nastavljena dobra suradnja sa 
županijskim i državnim institucijama?

15
milijuna kuna vrijedni  
su projekti koje sada  
imamo u realizaciji

3
milijuna kuna izvorni  
su prihodi Općine

broj. Ali opet moramo osigu-
rati novima nove prostore.

ll Kakva je uopće gospo-
darska slika općine?

- Imamo dosta uslužnih dje-
latnosti, premda je tu i proi-
zvodnje. Uglavnom različite 
poslovne djelatnosti. Ocije-
nili smo, ako bi svake godine 
unutar općine došla dva ili 
tri nova poslovna subjekta, 
koja bi bila na zdravim teme-
ljima, to bi bilo zaista dobro. 
Pri tome računamo i na one 
koji nisu s prebivalištem na 
području općine, ali će ovdje 
pokrenuti svoj posao.

ll No ipak, ne mogu se još 
zanemariti projekti koji će 
poboljšati uvjete života u 
naseljima vaše općina.

- Tu je na prvom mjestu pro-
jekt koji smo nekoliko pu-
ta spominjali, a to je sustav 
odvodnje - u svibnju smo 
potpisali ugovor za izradu 
studije i projektno-tehnič-
ke dokumentacije u sasta-
vu Aglomeracije Đakovo 2. 
Rok izvođenja studije je 25 
mjeseci. Po dovršetku toga 
znat ćemo koji dio postoje-
ćeg sustava će trebati u sa-
naciju, na koji pročistač će 
ići u sustav odvodnje. Po do-
bitku građevinske dozvole 
odmah ćemo se prijaviti na 
Hrvatske vode i resorna mi-
nistarstva, no realno je oče-
kivati kako će taj sustav bi-
ti u funkciji za nekih šest do 
sedam godina.
Za nama je i godinu dana ka-
ko imamo produženi bora-
vak u vrtiću. Iznimno smo 
zadovoljni tim projektom. U 
redovnom radu vrtića nam 
bude 60-ak djece u tri sku-
pine, sada nam u poslijepod-
nevnom boravku bude 30 - 
35 djece. Projekt je u cijelosti 
financiran iz sredstava Mini-
starstva rada i mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne 
politike u iznosu od 2,5 mili-

juna kuna i traje do kolovoza 
2023. godine.
Uz pomoć APPRRR-a uredi-
li smo park pokraj općinske 
zgrade, potpisali smo i za ve-
ći projekt, a to je rekonstruk-
cija zgrade nogometnog klu-
ba u Strizivojni. U planu je 
zgradu potpuno rekonstru-
irati, postavlja se vanjska 
ovojnica, solarna elektrana, 
uređuju se kompletna unu-
trašnjost. Uz to, dobili smo i 
dvije mobilne tribine koje će 
služiti ovisno o natjecanju. 
Vrijednost projekta je 3,2 mi-
lijuna kuna.
Uz pomoć Županije izgradi-
li smo otresnicu za poljopri-
vredne strojeve, uredili smo 
garaže za komunalne stro-
jeve uz pomoć Ministarstva 
graditeljstva. Nastavili smo s 
uređenjem Jelačićeve ulice, 
blizu nogometnog kluba po-
stavili smo sprave za vježba-
nje na otvorenom.
Određene projekte plani-

ramo nominirati i za Naci-
onalni plan oporavka i ot-
pornosti, imamo dosta 
pripremljene tehničke doku-
mentacije koju ćemo poku-
šati u iduće dvije do dvije i 
pol godine nominirati na od-
govarajuće natječaje. U sva-
kom slučaju, sada u proved-
bi imamo projekte vrijedne 
gotovo 15 milijuna kuna.

ll Brinete se o najmlađi-
ma, kakva je briga o stari-
joj populaciji?

- Pred potpisivanjem smo 
ugovora za projekt “Zaželi 
3” na području općine, koji 
će biti u trajanju od šest mje-
seci. Realiziramo i projekt 
“Korisno za zajednicu”, gdje 
smo u partnerstvu s LAG-om 
Strossmayer. Ovdje jednom 

tjedno starije osobe mogu 
doći u zgradu Općine na ra-
dionice i druženje. Imaju i 
kontakt-osobu od koje mogu 
dobiti informacije koje ih za-
nimaju.

ll Što Vam poručuju 
sumještani, a kad niste u 
funkciji načelnika?

- Zanimljivo pitanje. Vrlo je 
teško odvojiti funkciju na-
čelnika od privatnog, jer uvi-
jek kada ste u nekom razgo-
voru dotaknete se teme što 
se to još može poboljšati. 
Ono što mještani sugerira-
ju, a toga smo, kao što sam 
i prethodno rekao, svjesni u 
upravi, jest potreba rekon-
strukcije pješačkih staza, 
dogradnja određenih dijelo-
va javne rasvjete, cesta...
No naši prihodi su zaista vr-
lo mali. Mi imamo poreznih 
prihoda oko 1,5 milijuna ku-
na, prireza nemamo, komu-
nalna naknada na razini ci-
jelog sela je 150 tisuća kuna. 
Naknada za korištenje po-
ljoprivrednog zemljišta do-
nosi nam samo oko 100 ti-
suća kuna, jer imamo samo 
150 ha poljoprivrednog ze-
mljišta. Kada to pozbrajamo, 
došli bismo do 2,5 i tri miliju-
na kuna, to su naši općinski 
izvorni prihodi. Dalje ovisi-
mo o državnoj pomoći po-
put fiskalnog izravnanja te 
onoga što se uspije realizira-
ti preko natječaja. Bitno mi 
je da sumještani znaju da su 
svi projekti koje realiziramo 
- sufinancirani. A tu govori-
mo o projektima ukupno vri-
jednim između 13 i 14 miliju-
na kuna. Pokazuje se da je to 
jedini model, no i on ima li-
mit, ne možemo istovreme-
ni ući u 20 projekata.

ll Za kraj, brzi pogled pre-
ma 2023...

- Dakle, prije svega početak 
i završetak realizacije Indu-
strijske zone, nadam se da 
ćemo po njezinoj izgradnji 
imati i dodijeljene ugovore 
za zakup parcela. Za projekte 
koje imamo u pripremi nada-
mo se da ćemo pronaći odgo-
varajuće natječaje na koje će-
mo ih moći prijaviti...

ll Znači, radno kao i do 
sada...

- Upravo tako! 
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U Pitomači su 
20. prosin-
ca u okviru 
sjednice Sa-
vjeta za Sla-

voniju, Baranju i Srijem 
uručeni ugovori vrijedni 
više od 65 milijuna kuna 
za projekt “Zaželi - pro-
gram zapošljavanja žena 
- faza III”, sufinancirani 
iz Europskog socijalnog 
fonda, a u okviru kojeg 
nezaposlene žene poma-
žu starijima.
Ugovore su uručili pred-
sjednik Vlade Andrej 
Plenković, ministar rada, 
mirovinskoga sustava, 
obitelj i socijalne politike 
Marin Piletić i ravnatelj 
Hrvatskog zavoda za za-
pošljavanje Ante Lončar.
Sukladno Ugovoru o do-
djeli nepovratnih sred-

SVEČANA DODJELA UGOVORA

Poziv “Zaželi 
- program 

zapošljavanja 
žena - faza III”

Načelnik Jakobović u društvu premijera Plenkoviča i ministra Piletića

stava, Općina Strizivojna 
raspisat će javni poziv u 
kojem će biti precizira-
ni uvjeti za zapošljava-
nje deset žena s područ-
ja Općine Strizivojna. Cilj 
ovog projekta je zaposli-
ti deset nezaposlenih že-
na, od kojih će svaka bri-
nuti o minimalno šest 
osoba koje su stare, ne-
moćne ili u nepovoljnom 
položaju. Ukupno će 60 
osoba dobiti kvalitetnu 
svakodnevnu skrb u vla-
stitom domu. 
Ovim projektom osigu-
rat će se zaposljenje šest 
mjeseci, a glavni kriterij 
za zapošljavanje sukla-
dan je predmetnom po-
zivu; prednost će imati 
dugotrajno nezaposlene 
žene, starije od 50 godi-
na, a imaju SSS ili NKV.

OPĆINSKI PROJEKTI KROZ 2022. GODINU
l Vrijednost projekta rekonstrukcije i izgradnje Jelačićeve 
ulice faza 3. iznosila je 600.000 kuna od čega je 250.000 fi-
nancirano od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fon-
dova Europske unije.
Planiran je nastavak prijave na natječaje i daljnja izgradnja 
Jelačićeve ulice. 

l U protekloj godini izgrađeno je 230 m otresnica, vrijednost 
projekta je 450.000 kuna od čega je 180.000 tisuća sufinanci-
rala Osječko-baranjska županija.

l Za opremanje i uređenje unutarnjeg dijela zgrade za ko-
munalnu opremu utrošeno je 245.000 kuna, a 120.000 kuna 
sufinancirano je od strane Ministarstva prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine.

l Iza dječjeg igrališta pokraj zgrade općine izgrađen je outdo-
or fitness vrijedan 207.394,50 kuna. Od tog iznosa 150.000 
kuna sufinanciralo je Ministarstvo turizma i sporta. (dvije 
fotke)

l Sukladno odluci Središnjeg državnog ureda za demo-
grafiju i mlade o raspodjeli financijskih sredstava općina-
ma Republike Hrvatske za održavanje i razvoj predškolske 
djelatnosti u 2022.godini, Dječji vrtić Bajka Strizivojna do-
bio je 220.000 kuna bespovratnih sredstava na temelju če-
ga su roditelji oslobođeni plaćanja usluge vrtića za lipanj 
2022. godine.

l Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske uni-
je odobrilo je 3.500.000 kuna za izgradnju prometne i komu-
nalne infrastrukture gospodarske zone u Strizivojni- Indu-
strijska zona.

l E-groblja -na temelju natječaja za neposredno sufinanci-
ranje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga u javnom 
sektoru, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
odobrio je iznos od 91.125 kuna za razvoj e-groblja - digitaliza-
ciju usluga. Ukupna vrijednost projekta iznosi 151.875 kuna. 

l Dovršena je izgradnja parka u Strizivojni. Izgradnja je sufi-
nancirana od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ri-
barstvu i ruralnom razvoju u iznosu od 296.000 kuna. 

l U sklopu projekta “Poslijepodne iz bajke” kupljeno je i no-
vo kombi vozilo u vrijednosti 300.000 kuna. 

l Ministarstvo kulture sufinanciralo je kupovinu projek-
cijskog platna i projektora za kino projekcije u iznosu od 
24.000,00 kn. U kino projekcijama uživala djeca DV Bajka 
Strizivojna, osnovnoškolska djeca i korisnici projketa “Vri-
jeme je za društvo”. 
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U planu Općine 
Strizivojna je 
kupnja posto-
jećeg župnog 
dvora (kuće) te 

bi se taj novac uložio u iz-
gradnju nove župne kuće u 
dvorištu crkve u kojemu bi 
se nova župna kuća, zajedno 
s uređenjem dvorišta, pove-
zala u jednu cjelinu s pasto-
ralnim centrom i crkvom.
Župna kuća je trenutačno 
u fazi projektiranja te bi se 
ista gradila uz pomoć Opći-
ne, Nadbiskupije đakovač-
ko-osječke i donacija župlja-
na. Projekt izgradnje župne 
kuće, župa i Općina prijavit 
će na resorna ministarstva.

AKTUALNOSTI IZ ŽUPE SV. MARTINA

IZGRADNJA ŽUPNE KUĆE
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N a blagdan Sve-
te obitelji, u žu-
pnoj crkvi sve-
tog Martina 
biskupa u Stri-

zivojni, održan je drugi Bo-
žićni koncert Dječjeg zbora i 
Zbora mladih.
Prvi koncert održan je proš-
le (2021.) godine, i bio je vrlo 
uspješan, pa je odlučeno da 
se nastavi s ovakvim koncer-
tima. Crkva je bila puna i svi 
su s nestrpljenjem očekivali 
početak. Koncert je započeo 
pjesmom Radujte se narodi, 
a svi su mogli uživati i u sple-
tu lijepo izvedenih božićnih 
i suvremenih duhovnih pje-
sama uz pratnju tamburaša, 
klavira i gitare.

Radujte se narodi jer dije-
te nam se rodilo. Radujte se 
narodi jer Bog je među lju-
de došao... Radujte se narodi 
jer zavladao je mir. Radujte 
se narodi jer i mi s anđelima 

pjevamo. Radujte se narodi... 
jer Božić počinje kada opro-
stiš neprijatelju, Božić poči-
nje kada zagrliš ili se pomiriš 
s nekim s kim si u svađi. Bo-
žić počinje kada dijeliš s dru-
gima, kada drugoga strpljivo 
slušaš, kada o svima samo li-
jepo pričaš. Božić počinje ka-
da si svijeća usred tame, kada 
dopustiš svakome da u tvoje 
srce stane. Božić počinje ka-
da isključiš lampice i skriješ se 
u kutak betlehemske štalice...

“Putovanje do Betlehema i 
natrag’’ trajalo je oko sat vre-
mena, a uz pjesmu djece i 
mladih vrijeme je brzo proš-
lo... Pjevalo se iz svega gla-
sa, baš onako kako Novoro-
đeni Krist i zaslužuje. Svaki 
nastup i svaka pjesma bila 
je nagrađena posebnim plje-
skom. I što reći na kraju? Bo-
gu hvala, vidimo se i opet na 
koncertu sljedećeg Božića. 
vlč. Miroslav Čadek, župnik

BOŽIĆNI KONCERT

Putovanje do Betlehema i natrag

Zbor mladih već nekoliko 
godina aktivno animira sve-
te mise u crkvi svetoga Mar-
tina, u Strizivojni.
Sve je započelo na susretima 
mladih, a poslije se afirmirao 
i zbor. Zbor broji oko 15 čla-
nova (od 15. do 30. godine), 
a voditelji zbora su Andrea 
Andrijević i Alen Jakobović. 
Probe se održavaju najče-
šće jednom tjedno. Rado su-
djeluju na animiranju svetih 
misa, a od drugih se župnih 
zborova razlikuju po vrsti 

glazbe koju izvode tijekom 
svete mise. Fokusirani su na 
noviju, duhovnu glazbu, a 

manje na tradicionalne pje-
sme, a ostali su župljani to 
vrlo dobro prihvatili te uži-

vaju slušajući ih na svetim 
misama. Zajedno s dječjim 
zborom ove su godine snimi-
li spot za pjesmu “Da sam ja 
netko”. Svi su bili oduševlje-
ni pjesmom i idejom, pa su je 
rado i realizirali.
Prošle se godine (2021.) odr-
žao božićni koncert pod na-
zivom “Radujte se narodi”, 
gdje je također nastupao 
zbor mladih, a vrlo su se ra-
do prihvatili pripremanja 
koncerta i ove godine. Pod 
istim nazivom, koncert se 

Zbor mladih Strizivojna

Župljani su prepozna-
li trud i rad zborova, 
pa svi jedva čekaju 

nedjeljne svete mise

Fokusirani na noviju duhovnu glazbu
održava 30. prosinca u žu-
pnoj crkvi svetoga Martina. 
Uz zbor mladih sudjeluje i 
dječji zbor te tamburaši.
Za iduću, 2023. godinu, 
pripremaju još bolji i za-
nimljiviji program uz ne-
ka iznenađenja. Župljani su 
prepoznali trud i rad zboro-
va, pa svi jedva čekaju ne-
djeljne svete mise, ali i bo-
žićni koncert, a sve to našim 
mladima daje vjetar u leđa 
da i dalje nastave s radom. 
Andrea Burazin
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O uspjesima šahi-
sta Škole šaha 
Strizivojna i ŠK-a 
Amater već smo 
pisali. Ove godi-

ne dodijeljeno je priznanje 
Općine Strizivojna ženskoj 
ekipi ŠK-a Amater. Naši ša-
histi ostvaruju dobre rezul-
tate u svim kategorijama, a u 
nastavku donosimo pregled 
natjecanja u 2022. godini:
U Strizivojni u zgradi DVD-a, 
dana 11. veljače, održane su 
kvalifikacije na nivou ŠK-a 
“Amater” i Općine Strizivoj-
na za 25. Sportske igre mla-
dih u Splitu.
Prvoplasirani u kategoriji 
kadeta: 1. Fran Mandarić, 2. 
Duje Mandarić, 3. Luka Jako-
bović
Prvoplasirane u kategoriji 
kadetkinja: 1. Lara Jović, 2. 
Magdalena Bićanić
Prvoplasirani u kategoriji pi-
onira: 1. Patrik Jurić, 2. Marin 
Šimičić, 3. Patrik Pšenac, 4. 
Samuel Begić
Prvoplasirane u kategoriji pi-
onirki: 1. Sara Katić, 2. Pame-
la Marković, 3. Vanja Vanger
Čestitke svima i sretno dalje.
Od 24. do 31. srpnja u Splitu 
je održano Pojedinačno juni-
orsko državno prvenstvo u 
šahu na kojemu su nastupili 
članovi našeg kluba. U kon-
kurenciji juniora do 17 godi-
na nastupili su Marko Marko-
vić s osvojenih 6/9 bodova i 
odličnim devetim mjestom, 
Stjepan Damjanović 6,5/9 s 
osvojenim izvanrednim pe-
tim mjestom te Patrick Ma-
rijanović, kojemu je ovo bi-
lo prvo državno prvenstvo. 
U ženskoj konkurenciji do 19 
godina nastupila je Ester Ju-
rić, koja je nakon odigranih 
sedam kola kružnim susta-
vom osvojila 4,5 bodova kao 
i prvakinja, ali s nešto loši-
jim kriterijima ipak je osvoji-
la drugo mjesto u ukupnom 
poretku te plasman na eu-
ropsko prvenstvo. Čestitamo 
svima!
Od 3. do 4. rujna u dvorani 
OŠ “Ivana Brlić-Mažuranić” 
u Strizivojni održano je Pr-
venstvo Slavonije za 2022. 
godinu. Na turniru je nastu-
pilo ukupno 150 igrača. Uče-
nici i bivši učenici škole šaha 
Strizivojna ostvarili su slje-
deće rezultate.
U konkurenciji juniora 1. 
mjesto osvojio je Stjepan Da-
mjanović s ostvarenih 5,5 bo-
dova. U konkurenciji junior-

ki 1. mjesto osvojila je Ester 
Jurić s ostvarena 3,5 bodo-
va. Patrick Marijanović osvo-
jio je 16. mjesto s ostvarena 
dva boda. U kategoriji kade-
ta do 14 godina Leon Jukić 
osvojio je 4. mjesto s ostva-
rena četiri boda, Ivan Damja-
nović ostvario je tri boda, 
a Luka Jakobović 2,5 bodo-
va. U konkurenciji kadetki-
nja do 16 godina Magdalena 
Bićanić osvojila je 9. mjesto 
s ostvarena tri boda. U kate-
goriji djevojčica do 10 godina 
1. mjesto osvojila je Vanja Va-
gner, a drugo mjesto Pamela 
Marković. U kategoriji dječa-
ka do 10 godina, Patrik Jurić 
ostvario je tri boda, dok su 
Patrik Pšenica i Samuel Be-
gić ostvarili dva boda. Duje 
i Fran Mandarić osvojili su 5. 
mjesto u svojim konkurenci-
jama. Velika hvala svima koji 
su sudjelovali i pomogli u or-
ganizaciji turnira.
Prvi vikend u listopadu zavr-
šeno je ekipno prvenstvo Re-

ŠKOLA ŠAHA STRIZIVOJNA I ŠAHOVSKI KLUB AMATER

Dana 29. svibnja 2022. odr-
žan je turnir u povodu Dana 
državnosti u DVD-u Strizivoj-
na, sudjelovala su 32 igrača, 
dodijeljene su medalje za naj-
bolje kadete, kadetkinje, seni-
ore i seniorke.

NAJBOLJI KADETI:

1. mjesto Luka Jakobović

2. mjesto Leon Jukić

3. mjesto Stjepan Kikić

NAJBOLJE KADETKINJE:

1. mjesto Pamela Marković

2. mjesto Vanja Vagner

3. mjesto Klara Dundić

NAJBOLJI SENIORI:

1. mjesto Fran Mandarić

2. mjesto Petar Lovrić

3. mjesto Stjepan Damjanović

NAJBOLJE SENIORKE:

1. mjesto Ester Jurić

2. mjesto Sara Katić

3. mjesto Magdalena Bicanić

ČESTITKE SVIMA...

JOŠ JEDNA GODINA S  
PREGRŠT OSVOJENIH BODOVA

U POVODU DANA 
DRŽAVNOSTI

Prvi vikend u listopa-
du završeno je eki-
pno prvenstvo Re-

publike Hrvatske - 1. 
ženska šahovska liga. 

Ekipa ŠK-a Amater 
Strizivojna zauzela je 
fantastično 4. mjesto 
u ukupnom poretku!

publike Hrvatske - 1. ženska 
šahovska liga.
Ekipa ŠK-a Amater Strizivoj-
na zauzela je fantastično 4. 
mjesto u ukupnom poretku 
te osim što su zadržali sta-
tus prvoligaške ekipe, bi-
li su i u borbi za medalju. Za 
ŠK Amater nastupile su Kari-
na Cyfka, Kristina Šarić, Lu-
cija Batory, Karmela Mićan i 
Ester Jurić. Možda najvažni-
ji podatak je da su Kristina, 
Ester i Karmela naše domaće 
igračice koje su prošle školu 
šaha u Strizivojni.
Velike zasluge idu i treneru 
Zdravku Šoliću, koji je okupio 
ovu ekipu, i predsjedniku ŠK-
a Amater Stipi Stipiću koji je 
uvelike omogućio odlazak na 
ovu razinu natjecanja.
Biti 4. u državi je zaista velik 
uspjeh i na tome im čestita-
mo.
Dana 19. listopada u sali Hr-
vatskog doma bili smo do-
maćini školskog prvenstva 
Osječko-baranjske župani-
je u šahu. U kategoriji dječa-
ka, nakon odigranih pet ko-
la, osvojili smo prvo mjesto 
s ostvarenih osam bodova. 
Za našu ekipu dječaka nastu-
pili su: Duje Mandarić, Leon 
Jukić, Luka Jakobović i Ivan 
Damjanović. U kategoriji dje-
vojčica osvojili smo treće 
mjesto s ostvarenih sedam 
bodova. Za našu ekipu dje-
vojčica nastupile su: Pamela 
Marković, Doris Vagner, Va-
nja Vagner, Lana Mačinković 
i Marta Jakobović.
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P etu godinu zare-
dom posljednja 
subota u kolovo-
zu rezervirana 
je za trčanje naj-

dužom ulicom u Hrvatskoj. 
Tog 27. kolovoza uspješno 
je organiziran 5. Enzita noć-
ni cener.
Ove godine na utrci je na-
stupio rekordan broj natje-
catelja, 210 trkača utrčalo je 
u cilj. Na kraćoj dionici od 
pet kilometara nastupilo je 
njih 128, a na cenera se od-
lučilo njih 82.
Zahvaljujući Enziti ove go-
dine za najbrže su osigura-
ne vrijedne novčane nagra-
de, te su tako pobjednici na 
10 kilometara kući odnijeli 
ukupno 1500 kn.
Novost ove godine bilo je 
održavanje dječje utrke, što 
se pokazalo kao pun pogo-
dak jer je više od stotinu 

djece odradilo utrku. Natje-
cali su se u 3 kategorije: 1. i 
2. razredi trčali su dionicu 
od 200 m, 3. i 4. razredi 400 
m, a 5. i 6. razredi istrčali su 
600 m. Kako bi se zagrijali i 
bili spremni za trčanje, po-

brinuo se Mario Valentić, 
koji ih je razgibao prije star-
ta i na veselje svih mališa-
na dodijelio medalje najbr-
žima. Osim dječje utrke za 
najmlađe su organizirane 
kreativne radionice: DJ, li-
kovna radionica, skejt radi-
onica i brojni drugi sadržaji 
u suradnji s udrugom ARLA 
udruga za promicanje urba-
ne kulture.
Enzita noćni cener, osim po 
odličnom sportskom dije-
lu, poznat je i po jako do-
broj zabavi koja nakon utr-
ke bude organizirana za sve 
natjecatelje i navijače. Ove 
godine trkače su rasplesa-
li Soulfingersi i neizostav-
ni Goran Nikić. Bend za še-
sto izdanje Enzita noćnog 
cenera već je rezerviran, a 
o svemu više informacija 
preko naših profila na in-
ternetu.

Ž, 5 km

1. Sara Zrinušić	 19:56
2. Ela Đelatović	 20:33
3. Sanja Šemuga	 21:28

M, 5 km

1. Matija Crnković	 16:23
2. Filip Grgurić	 17:07
3. Luka Gjajić	 17:24

Ž, 10 km
1. Tea Faber	 38:36
2. Doris Blažević	 40:12
3. Dubravka Mesec	 42:26

M, 10 km

1. Lovro Nedeljković	 32:27
2. Antonio Đurčević	 33:04
3. Vatroslav Haramustek	 34:48

5. ENZITA noćni cener
REZULTATI

ORGANIZATOR:

Općina Strizivojna

SUORGANIZATORI:

Odbojkaški  
klub Strizivojna

Cener - udruga  
za sport, rekreaciju  

i urbanu kulturu

Turistička zajednica 
Grada Đakova

ZABILJEŽITE  
DATUM  

9. RUJNA
Najava 6. Enzita noćnog 
cenera najdužom ulicom 
u Hrvatskoj

DATUM: 9.9.2023.
UTRKA: 5 i 10 km
DJEČJA UTRKA: 18:00
START: 20:00 ispred opći-
ne u Strizivojni
STAZA: Asfalt, bez vi-
sinske razlike...savršeni 
uvjeti za istrčati osob-
ni najbolji rezultat na 5 i 
10 km
l Uskoro više na facebo-
ok stranici Enzita noćni 
cener najdužom ulicom u 
Hrvatskoj Strizivojna
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B ILI SMO DOMA-
ĆINI trodnevnog 
vikend-turnira, 
koji je bio vrlo 
dobro posjećen. 

Krajem kolovoza prvi put 
održali smo turnir za naše 
najmlađe igrače. Odaziv eki-
pa bio je odličan. Posjeće-
nost je bila izvrsna, kao i ci-
jela organizacija. Dobili smo 
same pohvale.
Zato našim nogometašicama 
i nogometašima posvećuje-
mo ovu stranicu!

P očetkom 2022. 
godine treniranje 
kluba preuzeo je 
licencirani trener 
Domagoj Vrago-

lović. Igrači su krenuli u re-
dovitije treninge i pripreme 
za drugi dio prvenstvenih 
utakmica. Krajem siječnja 
održana je redovita izvje-
štajna skupština, a 29. trav-
nja održana je tradicional-

na Plavo-bijela noć, zabava 
koju organizira NK Šokadija 
za simpatizere kluba. Kao i 
sve prijašnje, bila je iznimno 
uspješna, a gosti su bili puni 
pozitivnih dojmova oko or-
ganizacije i atmosfere tije-
kom te večeri.
Sezonu 2021./2022. mlađi pi-
oniri bili su 11. s jednom po-
bjedom, dvije neriješene i še-
snaest poraza. Stariji pioniri 

Nogometni klub ŠOKADIJA

Pokušali smo vratiti  
sve domaće igrače...

završili su 5. sa šest pobje-
da i osam poraza. Seniori su 
završili sezonu na četvrtom 
mjestu s trinaest pobjeda, dvi-
je neriješene i jedanaest izgu-
bljenih.
Nažalost, sezonu 2022./2023. 
nismo krenuli sa starijim pi-
onirima zbog toga što u tome 
godištu nema dovoljno zain-
teresirane djece. To je razlog 
što od mlađih kategorija ima-

mo samo limače i mlađe pio-
nire. U seniorskoj ekipi poku-
šali smo vratiti sve domaće 
igrače koji trenutačno igraju u 
drugim klubovima. Jedan dio 
se vratio, no nažalost nekoli-
cina igrača nije prihvatila am-
bicije kluba. U ovoj sezoni pr-
vi put nije održana Ljetna liga 
malog nogometa, zbog slabog 
odaziva ekipa. Jednostavno, 
taj format više nije prolazio.
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O pćini Strizivojna 
odobren je pro-
jekt Rekonstruk-
cija i opremanje 
građevine NK Šo-

kadija.
U kolovozu 2021. prijavljen je 
projekt na mjeru 7.4.1. rural-
nog razvoja, a 23. ožujka 2022. 
godine potpisan je ugovor o 
financiranju s APPRRR-om u 
iznosu od 3.282.327,88 kn.
U sklopu navedenog projek-
ta obavit će se rekonstrukci-
ja zgrade - proširenje u pri-
zemlju, zatvaranje terase, 
vanjska ovojnica, izolacija 
krova, solarna elektrana, za-
mjena sustava grijanja, ure-
đenje svlačionica i društvenih 
prostorija. Nova oprema, na-
mještaj za sve prostorije, ure-
đenje prostorije na katu za te-
retanu sa svom pripadajućom 
opremom te nabava natkrive-
nih mobilnih tribina.
Radovi su u tijeku, a završetak 
radova predviđen je za svi-
banj 2023. godine.

Rekonstrukcija i opremanje  
sportske građevine NK Šokadija

NK Šokadija u suradnji s Ma-
rijom Damjanović - Getom i 
Općinom Strizivojna organizi-
rala je za najmlađe igrače po-
sjet Zagrebu i odlazak na uta-
kmicu Dinamo - Šibenik. Djeca 
su išla u pratnji trenera Josipa 
Kuncea te njihovih roditelja. 

Posjetili su ZOO u Maksimiru, 
gdje su imali organiziran i ru-
čak. Vrijeme prije utakmice 
iskoristili su za šetnju Zagre-
bom. Najuzbudljiviji dio bila 
je sama utakmica. Našim lima-
čima i pionirima zasigurno će 
još dugo ostati u sjećanju.

IZLET NA MAKSIMIR
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I ove godine u 
dobrom raspo-
loženju obilje-
žen je dan sv. 
Ivana u Maloj 

Bosni.
Svečanost je započela 
svetom misom koju je 
predvodio župnik Mi-
roslav Čadek.
Nakon svete mise pri-
kazan je običaj palje-
nja Ivanjske vatre na-
kon kojega je druženje 
mještanja potrajalo 
dugo u noć. Ovakav 
događaj je prilika da 
se pokaže zajedništvo 
svih mještana Strizi-
vojne i da se nastave 
njegovati običaji ljudi 
koji žive u Maloj Bosni 
u Strizivojni.

MALA BOSNA

LIKOVNA KOLONIJA KOD SLUKINE KOLEBE

Čuvamo 
naše  

običaje

Neiscrpan izvor 
slika u prirodi

N a Dan pobje-
de i domovin-
ske zahvalnosti 
i Dan hrvatskih 
branitelja odr-

žana je još jedna likovna ko-
lonija kod Slukine kolebe.
I ovaj puta odaziv umjetni-
ka nije izostao. Uz već po-
znata lica akademskih, a i 
amaterskih slikara, ono što 
nas posebno veseli je i velik 
odaziv djece, što nam uka-
zuje na to da će se tradicija 
organiziranja ovog događa-
ja nastaviti. Likovna kolo-
nija organizira se na imanju 
obitelji Glavačević-Sluki-
ni gdje umjetnici uživaju u 
prirodi, okruženi šumom s 
pogledom na kolebu i do-
maće životinje koje ondje 
obitavaju. Iako se održava 
svake godine na istom mje-
stu, lokacija je to odvoje-
na od sela i gužve te pruža 

neiscrpan izvor slika u pri-
rodi koje samo čekaju da ih 
netko ovjekovječi na slikar-
skom platnu.
Tradicionalna hrana, autoh-
tone sorte životinja, koleba, 
mir i tišina, koju tek ponekad 
prekine cvrkut ptica i glasa-
nje životinja, pružaju bijeg 
od užurbanosti i problema 
današnjice i kao da se vrati-
mo u neka dobra stara vre-
mena kada je vrijeme sporije 
prolazilo.

Uz već poznata lica 
akademskih, a i ama-
terskih slikara, ono 

što nas posebno vese-
li je i velik odaziv dje-

ce što nam ukazuje 
na to da će se tradici-
ja organiziranja ovog 

događaja nastaviti
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U subotu, 17.pro-
sinca, u kasnim 
p o p o d n e v n i m 
satima na parki-
ralištu iza zgrade 

Općine održan je Božićni sa-
jam u organizaciji Općine Stri-
zivojna.
U prodajno-izložbenom dijelu 
sudjelovale su udruge, obrtni-
ci i mještani Strizivojne, škol-
ska zadruga te djelatnici OŠ 
“Ivana Brlić-Mažuranić” i DV 
Bajka Strizivojna.
Najmlađe je darivao Djed Bo-
žićnjak uz pratnju Motomra-
zova.
Prigodnim pjesmama pred-
stavila se Tamburaška sekcija 
KUD-a Šokadija Strizivojna, a 
za zabavu je bio zadužen tam-
buraški sastav Kas.

Enzita noćni cener, uz odli-
čan sportski i zabavni dio, 
ovaj put je za najmlađe, u 
suradnji s ARLA-om, udru-
gom za promicanje urbane 
kulture, ponudila i niz kre-
ativnih radionica - DJ, li-
kovna radionica, skejt-radi-
onica... Usput smo oslikali 
dio zida okrenutog parku. I 
djelić te atmosfere zabilje-
žili su naši fotoreporteri.

Božićni 
sajam

KUD Šokadija Strizivojna za-
počinje godinu s tradicional-
nim koncertom na Sveta tri 
kralja, 5. siječnja 2022. godi-
ne. Od tog datuma formira 
se i tamburaški orkestar pri 
KUD-u koji ima za cilj prati-
ti ga na nastupima te vjež-
banje budućih mladih tam-
buraša. Velika čast koju smo 
sa srcem prihvatili i odradili 
jest otvaranje i scenska slika 

Đakovačkih vezova te nam je 
čast pripala da iste Vezove i 
zatvorimo našim nastupom.
Isto tako odrađujemo kraće 
putovanje, nastupe i boravak 
u Sv. Filipu i Jakovu. Jesen 
nam je obilježena nastupom 
i povorkom na Vinkovačkim 
jesenima za koje smo ugosti-
li folklornu skupinu iz Mu-
ća. Organizatori smo sad već 
tradicionalne mise zahvalni-

KUD ŠOKADIJA U 2022. GODINI
ce na kojoj je sudjelovalo 60-
ak članova KUD-a odjevenih 
u narodnu nošnju. Istu mi-
su, kao i nastupe svih naših 
sekcija, snima STV za emi-
siju Slavonsko veselje. Do-
maćini smo i devete smotre 
crkvene popjevke pod nazi-
vom Pjevajmo braćo kršćani. 
Ugostili smo sedam skupina, 
redom iz Aljmaša, Donjeg 
Novog Sela, Podgorača, Ko-

ritne, Donjih Andrijevaca, 
Novog Grada, Jakčića te na-
še tri skupine Dive, Druge i 
Strossmayer.
Objavili smo snimku s orke-
strom i kompletnim KUD-om 
“Voljeni Vukovar” u povodu 
sjećanja na pad Vukovara te 
postigli veliku gledanost. 
Godinu završavamo s pre-
divnim putovanjem i nastu-
pom u Pušći.
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U Strizivojni je 20. 
kolovoza održa-
na 25. Žetvena 
večera. Uz ova-
kvu impozan-

tnu rođendansku brojku, li-
jepo je prisjetiti se i samih 
početaka ove kulturno-za-
bavne manifestacije.
Prva Žetvena večera održa-
na je 1994. godine. Nekoli-
cina zaljubljenika u šokačku 
tradicijsku kulturu došla je 
na ideju da se proslavi zavr-
šetak žetve, koji je u Slavoni-
ji svakako simbol života, bla-
gostanja i postojanja.
Žetva je kruna mukotrpnog 
rada seljaka i poljoprivred-
nika i ti vrijedni ljudi po za-
vršetku žetve zahvaljivali su 
Bogu za sav urod koji je ze-
mlja dala.
Od samog početka organizi-
ranja Žetvene večere, služ-
beni slogan manifestacije 

glasi - U spomen na dane kad 
je kruh bio svetinja, a žetva 
radost.
Organizatori (Seljačka sloga) 
su se također u skladu s tra-
dicijom odlučili i za tradicio-
nalnu žetvenu večeru koja se 
sastoji od pilećeg paprikaša, 
prasetine i masnice te, na-
ravno, šljivovice. Po starom 
običaju, u Slavoniji se po za-
vršetku žetve uvijek služila i 
pripremala razna perad.
Što se tiče zabavnog dijela, 
jednoglasno je odlučeno da 
to budu tamburaši, i to oni 
najbolji, pa su od ovih 25 go-
dina, punih 20 godina zabav-

ljali Najbolji hrvatski tambu-
raši (Zlatni dukati).
Osim njih, bili su tu i Di-
ke, Graničari, Trenk, Patria i 
Zvonko Bogdan.
S godinama se program 
upotpunjavao, pa su organi-
zatori s vremenom uveli i vo-
žnju šokačkih kola koja se uz 
pjesmu vraćaju iz žetve. U 
tom dijelu sudjelovali su čla-
novi KUD-a Šokadija iz Stri-
zivojne.
Također je uveden i izbor 
kraljice žetve, izbor snaše ili 
djevojke koja na najljepši na-
čin nosi radnu narodnu noš-
nju.

U SPOMEN NA DANE KADA JE KRUH BIO SVETINJA...

Održana je 25. Žetvena večera

S godinama se pro-
gram upotpunjavao, 
pa su organizatori s 

vremenom uveli i vo-
žnju šokačkih kola

Uveden je izbor kra-
ljice žetve, izbor sna-
še ili djevojke koja na 

najljepši način nosi 
radnu narodnu nošnju

Osim toga, uvedena je i auk-
cija slika, koja se odnosila na 
likovne radove domaćih sli-
kara iz Strizivojne, a kasnije 
se proširila i na gostujuće sli-
kare iz Strizivojne.
Na samom početku ove zaba-
ve, članovi organizacijskog 
odbora izvode i scenski pri-
kaz završetka žetve, gdje ve-
žu žito u snopove, potom ih 
slažu u krstove. Za vrijeme 
ovog prikaza pjeva se žetve-
na pjesma “Dođi diko, mi ko-
simo žito”.
Po završetku slaganja sno-
pova, članovi organizacij-
skog odbora mole Očenaš i 
na taj način zahvaljuju Bogu 
za urod.
Slijedi večera i zabava do du-
go u noć, a zvuci tambure i 
šokačke pjesme odzvanjaju 
ulicama Strizivojne, čuvajući 
od zaborava tradiciju i kultu-
ru našeg kraja.



GLASNIK OPĆINE STRIZIVOJNA 31prosinac 2022.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE STRIZIVOJNA JE NA SVOJOJ 
19. SJEDNICI ODRŽANOJ 02. TRAVNJA 2019. GODINE 
DONIJELO ODLUKU O KOMUNALNOM REDU ZA POD-
RUČJE OPĆINE STRIZIVOJNA. 

16. KOLOVOZA 2019. GODINE OPĆINA STRIZIVOJNA U 
SPORAZUMU SA OPĆINOM VIŠKOVCI, OPĆINOM GOR-
JANI TE OPĆINOM DRENJE ZAPOSLILA JE KOMUNAL-
NOG I POLJOPRIVREDNOG REDARA U SVRHU NADZO-
RA I PROVOĐENJA ODLUKE O KOMUNALNOM REDU.

SUKLADNO GORE NAVEDENOM, A U SKLADU SA 
ODREDBAMA ODLUKE, U NASTAVKU VAM DAJEMO 
OSVRT O VAŽNIJIM OBVEZAMA, A O DETALJIMA OD-
LUKE, MJEŠTANI ĆE SE MOĆI INFORMIRATI PUTEM 
OGLASNIH PLOČA ILI OSOBNO U JEDINSTVENOM 
UPRAVNOM ODJELU OPĆINE VIŠKOVCI.

OSVRT O VAŽNIJIM OBVEZAMA, TEMELJEM ODLUKE O 
KOMUNALNOM REDU OPĆINE STRIZIVOJNA:

l Vlasnici, odnosno korisnici zelenih površina, kao i vla-
snici neizgrađenog građevinskog zemljišta i drugih slič-
nih površina uz javne površine dužni su javne površine 
održavati, i to;

l Redovito kositi travu
l Redovito uklanjati ambroziju
l Rezati živicu
l Uklanjati šikaru, smeće, građevinski materijal, re-
zati suhe grane drveća, te uklanjati stabla i granje 
drveća koja ugrožavaju sigurnost ljudi i imovine na 
javnim površinama

l Vlasnici i posjednici građevina dužni su građevine ko-
ristiti sukladno njihovoj namjeni odnosno tako da ne na-
rušavaju estetski izgled građevine i naselja.

l Ukoliko zgrada zbog urušavanja njenih pojedinih dije-
lova predstavlja javnu opasnost vlasnik ili korisnik je du-
žan odmah pristupiti sanaciji u smislu uklanjanje javne 
opasnosti, a ukoliko se utvrdi javna opasnost, a vlasnik 
ili korisnik nije pristupio sanaciji, o tome se obavještava 
građevinska inspekcija.

l Javne površine treba održavati urednima i čistima, te 
da služe svrsi za koju su namijenjene.
Na javnim se površinama ne smije ostavljati ili na njih 

bacati bilo kakav otpad ili ih se na drugi način onečišća-
vati, a osobito se zabranjuje:

l Iznošenje blata na cestu
l Bacati ili ostavljati izvan košara i drugih posuda  
za otpad različit otpad kojim se onečišćuje javna 
površina
l Oštećivati košare i posude za otpad
l Odlagati građevni i otpadni materijal
l Postavljati predmete, naprave i strojeve na  
javne površine bez odobrenja Općine
l Ispuštati otpadne vode i gnojnice
l Prekopavanje javnih površina prilikom izvođenja gra-
đevinskih radova, održavanje i istovarivanje materijala 
na javnim površinama i sl. bez odobrenja Općine

l Vlasnici septičkih jama dužni su redovno i na vrijeme 
zatražiti čišćenje jama kako ne bi došlo do prelijevanja, a 
time i onečišćavanja okoline.
Sadržaj septičke jame ne smije se odlagati na javne povr-
šine, puteve, odvode, kanale i sl.

l Vlasnici cisterni za pražnjenje septičkih jama, obavje-
štavaju se da je lokacija gdje će se fekalni otpad moći od-
voziti ostala nepromijenjena, uz prethodni dogovor s Je-
dinstvenim upravnim odjelom Općine.

l NAJSTROŽE SE ZABRANJUJE ISPUŠTANJE FEKALIJA 
NA JAVNE POVRŠINE, ODNOSNO KANALE

l Vlasnici, odnosno korisnici zemljišta uz ulice i putove, 
dužni su čistiti i održavati odvodne jarke u svrhu nor-
malnog protoka vode.

l U slučaju nepridržavanja odredaba Odluke o komu-
nalnom redu, počinitelji prekršaja će biti sankcionirani 
sukladno članku 87., članku 88. Odluke o komunalnom 
redu Općine Strizivojna.

Kako ne bismo bili prisiljeni izricati novčane kazne, po-
zivamo sve stanovnike naše Općine da se pridržavaju 
navedenoga, te napominjemo da će komunalni redar 
provoditi nadzor nad provedbom Odluke.

Nadamo se uspješnoj i kvalitetnoj suradnji na obo-
strano zadovoljstvo, a sve sa željom za poboljšanje 
izgleda našeg mjesta i kvalitetu življenja u Općini Stri-
zivojna.

OBAVIJESTi MJEŠTANIMA OPĆINE STRIZIVOJNA

Komunalna naknada plaća se u na-
seljima u kojima se obavljaju komu-
nalne djelatnosti održavanja javnih 
površina, održavanja nerazvrstanih 
cesta, javne rasvjete i slično.
Sredstva prikupljena s osnove komu-
nalne naknade koriste se za financi-
ranje slijedećih djelatnosti:
1. odvodnju atmosferskih voda
2. održavanje čistoće u dijelu koji se 
odnosi na čišćenje javnih površina
3. održavanje javnih površina
4. održavanje nerazvrstanih cesta
5. javnu rasvjetu

Komunalnu naknadu plaćaju vlasni-
ci odnosno korisnici stambenog pro-
stora, poslovnog prostora, garažnog 
prostora, građevinskog zemljišta koje 
služi u svrhu obavljanja poslovne dje-
latnosti te neizgrađenog građevin-
skog zemljišta.
U cijelosti se oslobađaju plaćanja ko-
munalne naknade za stambeni pro-
stor 100 postotni invalidi.
Invalidi s manjim stupnjem tjelesnog 
oštećenja oslobađaju se komunalne 
naknade za stambeni prostor sraz-
mjerno stupnju svog tjelesnog ošte-

ćenja.
Zahtjevi za oslobađanje plaćanja ko-
munalne naknade podnose se Jedin-
stvenom upravnom odjelu do 20. si-
ječnja tekuće godine.
Svaku promjenu vlasništva nad stam-
benim prostorom, poslovnim prosto-
rom, građevinskim zemljištem dužni 
ste javiti Općini Strizivojna radi pra-
vovremene izmjene i izdavanja no-
vog Rješenja. Općina Strizivojna nije 
povezana sa institucijama Republike 
Hrvatske te nema uvid u navedene iz-
mjene.

KOMUNALNA NAKNADA
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